0" [B1H}SNpuj JO auojsAay ay |

weEE  WOD I3y Mmmm
@5E "all '0D D1TIHD NYMIVL

LT T &0 5 <«

ALl d403 JN3AHDI NYMIYL

EZHEHHTIERS

IITIHI




N w2am gtAzssE O

‘ EARLARER " REEAM " AECEERALRERAN  IBZREER  ATHRIBABZEE
REIERBBIR Bt RBEBZREE 2k " &k "

v L, R ER " SRR .
AN\ fagp | PRGBS TERDETRHALCAEE | AR RSN R
= PR DG " R " B o

>
g
o

fERZARM » A

<
N

" ek " RETEEEIERRERARTRERS  BRABH 2L 2HE
REE #R " Bk " BE-

& s

ml
¢t

ERZARM » At " Bl " AR - DEREEAEHARKSHPREESE mMAAA
REIRIREX B K BfY) s WRER R EMEREE -

B R2ERSEHZIL  FRERATARERR  LARAREREGRTES TERE - RE - FRAZEFRLER
ZEREMGMG -

B FRERARBHSELINER ; BRI IREER  FERER -
MR BRI ERGEMS » BREEIREM S TALUEA  TREENRERENEEEREE » EXE
FART - ZREAA A RIRFEEISE -

i

o=
-
BER

FRMBE R - HAAERIREHEREREMA ; FTLLERERE - HaEt K - #ERREZEBAS

B & : 3
’ DR R  RIRBIER ZIREREFEER » LELXEEEREBIFZHME -

0 ZEAF2%KE 150 4414 : Pneumatic fluid power,

K JSI B 8370 ZRAM BRI SEH]E

o

MIEEZRERF  MBEEE - BLBITEM -



/N w2aEM #AEESE Q)

ARABERBEANR —MIERMBER ; N HREARRBRETFTTINIREIER

N\ =z
1.B2EARTIAE :
O ARRE - EXREEBIHANEGRERBEBNZIRE -
O ARREFERARANE SR EREHAER" REEZEEZH(E -
O BRI LUEZREAEEN HANEGREBERENEZLS °

2. REER  BREATIBHEEMBAEREZERZELRHIEIR

B #a5 REVZBRF BIRTEEBFEREFHEENR » BRI ZET » iREMEMR
Z ARG R RIRIR -

B #35 REYZBRF  BIBREREREREEIRKGEETE » SRz ABREREBIRE -
B #:5 REVZBREN  SRHENRZRE SRz ABRERBIRER -

B>
g
I

1. BIRTIRRRISEER -

B ERIIRREERZIERIE -

O EHtBEL  HRE Bk SacEE  HERZEEREMAREZSSG -
B T ERABRERZIREIEE -

B ERZXERRHEE HERCEERAREMCHERRRZISE -

2. FOHEMZEE - EED B RIUE
3.EmRE  FHAFEERMARFSESERHMA  BREMCHREEMEIR -
4. B RERLIRER - EXGERAEMEER -

1. EENRITERCLZE  BRIRE - BYRAILETEFRAER  REEmIRIEINGE -
2. [EHEm  BAEHBAREFIEFEIR © KRAEEMD - FEHARLSEBEAFAAE -



W B 2 =g EEH R PRET

2Rl By S PREP

F iR B PRF

miEEEHME PRUT

R

TR

CS-8G/CS-8B
CS-9D/CS-9B/CS-9H




" PREAR7

5 0 B2 458 v U R 4R SRUEL

o BREIRZEZELE

fEEF Al s EIERE

- BEZMHENE

REESNGER SEAESE

— 1 IR
s

9 ABRRETREE ELAEHARE HEREER )

—AEE SR ~ 1 TmEESEpAR AR —

SN

' PRET-BREBNE PREP-Ei#RIRE PRPRE#® 5



| PRURF

g S N EE R

ZEREE

50%

o ST AT AEE
HETEERYE  EHE 5 EELNAE
- BE(FBIEEM

RUEEGE if & BAFHE

| 5I®:910~50

—I RER SR N ISR ——

&

ShEBART

L ARAmEE AEAHEE "

RER-PRU F@mE-PRF MERINE-PRUT

== A \




EEEHEH4H{F — PRE [ PRET(P) / PRU / PRF /| PRUT %%l
PEE R AR R EL

PRE’PRU’PRF’PRUT LA . . o
TE) &5 #2144 CAD SNEET 2RIIEREELE > BICHERE > REEFTRE -
R o
o SELPOTE
B3 16 20 25
PRE -
e Vv V| V| V]|V]|V 1~14
5 | PRET
EREENE Viviv 1521
=
PREP
;% EERE V|V |V 15~21
=
el
Al ,;R;E’@ V V|V V|V 23~32
A | PRF
FARAY Vv VI V|VI|IV I V]|V]2332
PRUT
R i Bl V| V| V|V]|YV 33~38




PRE %% — H&[E 2 ##s0 AR miEL
HE MR BETER  BHORAME

0 R
® HARBEENE « SHEER
© AL (188 PRU BERIE 56%)

PRET(P)
@ EENEER (700 mm/s)
PRU
PRF
PRUT
Y = ES 0 EETER
EH B4 (mm) @12 @16 ©20 @25 @32 @40 1@ S
s T1€ (mm EETE (mm

(A SEmal (mm) 22 i)

fERREE TR 712 50 ~ 1000

FRBNEE et/ (kea) 1.5~7(150~700)

ERRABES]  kef/cn (kPa) 8(800) 016 50~ 1000

ERRESE °C 0~60 @20 50 ~ 1000

ERRESE mm /s 50~ 500

o) EE Ve 225 50~ 1500

e M M5 | PT1/8  |PT1/4

BARkE MR 240 50~ 1500

U ERRALIE
1. 2EE R AL (RO,RL) ERAFRI L 7L (LO,L1,L2,L3) BER » E#E L 4L (LO,L1,L2,L3) #ERA R 7L (RO,R1) HER
2. HEFRERILMES - AlRER (F) ° R1LL3 A% ~ BRFL > HUERFL GBI HRGEE -
WAEFER (L) * B LO,RO i ~ thimfl > EMUEBERFL S A LE(TIRARH(E

L1 L2
OLo Lo —
T
ORo| ROrH
L1 L]
R1 L3
R(1) L3




PRE %% — H&[E 2 ##s0 AR miEL
STRRTRIT (LS

I RETEIT SR

PRE-F16x200-M-AM4-S-9B 2

6 7 8

3 4 5

o 5% ERME 3

1 2

5%

IRERERE

rRERE

A HEEEES

B : {Ti2sRB B4

M: EEEERE

F Al i R B |\ | BEEKE

L SR AM1 ERIM R R E AR
BM1 ERIMTIZ AT R A

O = AM2 o fRUBS S ER AR 2S

BM2 W AIFITAZ SR R4
AM3 GRMCREE S
BM3 ARIMITIZRZE A
AM4 RIS A > BRI B &% 2
BM4 RIMS B> AR AR 2

0 1 EEEEEER R 2 TEERE

0 EEEEEAENZREHIRLZESR

L: iR

K5 FEL (mm)
12 @12
16 d16
20 @20
25 @25
32 @32
40 @40

o T8 BUFITTE (mm)
12
16 50~1000
25
32 50~1500
40

o TREEZN > ERTIRE
AIRE TIRE/ (LA
Imme

o 5% FEEERR R

EEEETE
e

© HEEEERIE © FRELEHIIE
COETT s e

16 SAT-0806N 3 16 M8x1.0P 0~15

20 SAT-0806N 3 20 M8x1.0P 0~15

25 SAT-1007N 6 25 M10x1.0P 0~15

32 SAT-1007N 6 32 M10x1.0P 0~15

40 SAT-1412N 20 40 M14x1.5P 0~15

20 ® RUFE=s LR

d 5 RUE=s SN2

e I ] i 1/
P ) 2 (8
& o TEE

© B 16 /R © sTIBREITRES  UMOL

O IEEEZ GBI

5F  HFEREE RS
LR | AHIRLESRS —
8B CS-8B
: 8G CS-8G
M 2 9B CS-9B 16
9D CS-9D
9 595 20 ~ 40

Y-

QEI

CS-8B CS-8G
CS-9B CS-9D CS-95




PRE %% — H&[E 2 ##s0 AR miEL
MEBEEE - HHEE  BEER  EREHR

0 REEIEE

@ oor@ . O
o | D
@@ —0—©

I mi
S e _IY
I [ s o\
tﬁ*} — —t |

U EHMER

B : kg

72 =omm smEs (i) PR |
@12 0.2 0.07 PRET(P)
216 0.2 0.11 PRU
@20 0.3 0.16 PRE
@25 0.6 0.23 BRUT
@32 1.3 0.37
@40 1.9 0.49

FEATAREIEI 100mm BHEMZ B E

BEREN 5%

i 155 ME He e 158 ME #}E
01 FiN: iz =g 1 09 Mt EEIR 254 2
02 Aotz inEs 1 10 SRS BN 1
03 Gins IEE 1 11 EETTIRA BN 2
04 DERL fiay=toal 1 12 =R BN 2
05 EE the® 1 13 R EEES TPU 1
06 HEIEE i =g 1 14 mElERE ;e 2
07 RER REE 2 15 EERE iR LiE 2
08 Fiisr = b EEf] 2 16 EESR i 1
N EBmbAR BE(7 ¢ kef

@12 # 1.13 2.26 3.39 4.52 5.65 6.78 7.91
@16 i:3 2.10 4.2 6.3 8.4 10.5 12.6 14.7
@20 a3 3.15 6.3 9.45 12.6 15.75 18.9 22.05
@25 i:3 5.03 10.06 15.09 20.12 25.15 30.18 35.21
@32 i:3 8.04 16.8 24.12 32.16 40.2 48.24 56.28
@40 # 12.7 254 38.1 50.8 63.5 76.2 88.9

L i U EERIERENE ; ERIRAR ° BZBERERIEHMEEHMETE - (492 70% ~ 80%)



PRE % — HRE R MR RIFRII
B RESEEN

N AHEERNE
BASHNERUEERO AR EEERBBNBER T AR
ERM AR A RS & A E LN NEIIFE T BIFTE
£ 2 PRI AR 10

Mx =Fp x R1
My =Fp x R2 R2
Mz =Fp xR1

i J(Ei72 : BABHAE (Nm
s I — L
PRE 12 50-1000 60 0.7 1.8 0.3
16 50~1000 60 0.7 1.8 0.3
20 50~1000 160 1.2 3 0.7
25 50~1500 400 2 6 1.2
32 50~1500 650 5 12 2.5
40 50~1500 980 10 24 4.8
10
%
I aHESABHERE E
AR 2 EH AR - MRRAITR 8 EABANES ) ERTIA E N
I o E AT/ A EIMAEB AR © B ASMIEEEe S S ST
FEATHYE R o % 5 Y
W N \ezs
N
JEIUING]
21—

0.5
100 200 300400500 10001500

TZEPRE [mm/s ]

U EHEERRIRE
ETRBROBAT  SalERRERTEeEREESMN - AT 60 |

SZIBIRE W REITIZFRIEINSIZIZE » LI ISR E ek o 40 PRE‘ 240

PRE @32
20 \ A\
PRE @25

7PRE‘ @20 \

PRE 916
PRE @12 \ \
O ™~

|
u 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
L | L | FHEEL [mm]

BHEHESE [kg]

1 Bl




PRE %% — H&[E 2 ##s0 AR miEL
SMREIT R <+

I PRE @16 ~ @40

PRET(P)
@ PRU
I | | 1 PRF
2-QGEHFA) PRUT
4-p 4-R
L
JE— @ -4}0 @ B\ 04/ [@@ ©u
ol oszi:-@ fffffffffffffffffffffff —Te-+ |[Tild
@ O O O O
GH I|< 4-@S

2-QGEHFE L)

1T12+(AX2)

@12 51 246 37 | 7.4 |20.6| 23 4 9.5 | 33 |135| 50 | 65| 15 | 26 | 35 | M4x0.7Px6dp | M5x0.8P @6x3.5dp 3.3

@16 61 29 | 43 | 5.8 | 235 27 4 9.5 | 44 |135] 65 | 85 | 19 | 26 | 41 | M4x0.7Px6dp | M5x0.8P | @6.5x3.5dp 3.3

@20 4 B | 53 7 28 | 32 | 45| 11 | 54 |155| 80 | 10 | 23 | 30 | 50 | M4x0.7Px8dp | M5x0.8P | @7.5x4.5dp 4.2

@25 89 47 | 65 8 |315| 371 6 14 | 64 | 20 | 95 | 10 | 30 | 40 | 61 | M5x0.8Px7dp PT1/8 @9Ix6dp 52

@32 |1125| 52 | 79 9 39 | 45 7 |155| 92 [225)|128 | 12 | 33 | 44 | 76 | M5x0.8Px9dp PT1/8 @11x6.5dp 6.8

@40 138 | 66 | 94 | 12 |445| 54 | 85 | 19 | 112 | 27 | 160 | 16 | 40 | 60 | 90 M6x1Px12dp PT1/4 @14x8.5dp 8.6

11



PRE ®%l — #REIER N BIFRIL

M B B SMREIR R <

U FHERSARERTHE

& <l

< 4 o 4
/ ° 1 alad

s 0%

I

H

CA

D

E:

Kz

CcB

CA¥E

BEE e

@16 10 | 38 | 45 | 6 M4x0.7P 20 | 29 5 58 | 68 | 30 | 36 | 10 | 34 | 10 | 68 | 88 | 18 | 29 | 55
@20 10 | 50 4 | 65 M4x0.7P 21 | 35 5 70 | 80 | 35 | 41 | 10 | 405|105 | 81 | 102 | 20 | 34 6
@25 16 | 55 | 55 | 9.5 M6x1.0P 22 | 40 6 80 | 92 | 40 | 46 | 14 | 45 | 11 | 90 | 112 | 24 | 385 6.5
@32 16 | 60 | 55 | 95 M6x1.0P 22 | 48 6 96 | 108 | 46 | 54 | 14 | 53 | 11 | 106 | 128 | 30 | 47 | 6.5
@40 19 | 72 | 65 | 11 M8x1.25P 32 | 57 5 | 114|130 | 55 | 68 | 19 | 65 | 16 | 130 | 162 | 32 | 56 | 9.5
N EERRERTHE o .
‘.&.‘.ﬂ. ‘ A
OO ©) © ° | S— O
— — e ¥x @
| 1] I
S o
B . mm
ik fest AA AB AC AD AE AF AG Al #RE2s R
@16 6 40.6 14.1 19.5 62 34.5 26.5 21.5 SAT-0806N
20 6 40.6 14.1 19.5 72 42 31.5 26.5 SAT-0806N
@25 7 47 20.1 18.9 86 54 36.5 30.5 SAT-1007N
@32 7 47 20.1 18.9 105 62 44,5 38.5 SAT-1007N
@40 12 67 20.1 27.9 128 72.5 53.5 45 SAT-1412N

12



PRE %% — H&[E 2 ##s0 AR miEL
MR RRERIERE

¥ PRE12~16 KESZEERR

@ A ERRESS »
~ 3l B 54 R FE 28 [E 7E FE N
ZIS ®

@ B ASHAERRE E

(¥R P.7-2.1 RAESRIRE )

0 EERE I RESZEREHHERE
RESEERN AR L SEERa ST RE B Cs-9D(B)
2B > BRSPS MR E 2 808 ;
RIS EARER Y FEARIA9E 0.5 mm A 28 o TG
N &h{EsEE
. N BREER)
ESEE (RS EIER © BRI TR
HE > HEEEAENY R RRE Y BE K BEBEAE
o (BRMaRNE) -
B mm
147E CS-9D(B) CS-8G(B)
SETEEE | BEERE () | REEQR) | BEEE(F) | REE®R)
@12 8 1 10 1
g16 8 1 10 1
N igan
1) == B
S =0 ’ Z
gﬁ%” gﬁ"'
N {EFEE :DC(AC) 5~ 120V () {EFIERE : DC10 ~ 28V (EB)

CS-9D CS-8G

13

PRET(P)

PRU

PRF

PRUT




PRE ®%l — #REIER N BIFRIL

HEMARERESFRE

¥ PRE20~40 IFERZETEE K

N REsEE

RUE=REIENARE L > EEEBEMIZARE
20 > B IS (R (F 2 8BIE 5
R EERAE 0.5 mm EAZERE ©

0 EhfFEEE

EEEFUSEFE  HIBRFMIBERS
gE  HEEFARAMZRERFARZ 2EK
B (R2REAREER) -

0 EGER

1R (+)

B\ )
{HFEE . DC(AC) 10 ~ 240V (%)

DC(AC) 10 ~ 150V (‘)
CS-95

14

(%R P.7-2.1 RFESRRE )

U RESRZRENFHEE

BmCS-95

lﬁl?fﬂ!?éfﬁ%—l R
/ — | =
CHG)
EEaE(F)|| BEER)
BERENLE
BEfi[ . mm
s CS-95
FETELE BESE (F) | EUEE (R)
@20 9.7 1.5
@25 6.5 2
@32 19.5 2.5
@40 225 2.5




PRET /| PREP &% — iRiZa N EIZREL
5B R R - IZETER - EHORFLAE

0 R
O SIRITAHE « BINARE AR
@ HAZHEER

@ PRET(P)( ZB5MA1RE ) RERNTFEEH

0 RER
HI4% (mm)

eI EB)mIL
fERMAE TR
EREBNEE  kef/cm? (kpa) 1.5~7(150~700)
ERRARES  kef/cm? (kpa) 8(800)
FRRESHE 5 0~60
{EFRREHE mm /s 50 ~ 500
Eibe) BR#AS
IEEEEE R E
FEEEEOK M5 | PT1/8
WaEE MitEa

U ERRALIE

1. B8 R 7L (RO,RY) EREFA L 7L (LO,LL,L2,L3) HER, »
2. HERIZERILMES - AikER (F) ° RLLI A& - R HthUBRAL S AL IRAAEE -

0 ORETER

EI1E (mm)

PRET(P)

216 50~ 1000
220 50 ~ 1500
@25 50 ~ 1500

WAEFER (L) * B LO,RO i ~ thimfl > EMUEBERFL S A LE(TIRARH(E

OLo Lo

L1
[

H

ORo| ROFH
L1

EEFE | 7L (LO,L1,L2,L3) #ERE R 7L (RO,R1) HESR ©

15




PRET /| PREP &%l — HiRiIESa N EIZREL

STRETRITA SR
| MRS PRET - F 16 X 200 - S - 8G 2
1 2 3 4 5 6 7
D B HAETx (% KEL (mm)
PRET el = Rk 16 @16
PRET(P) BozFiiy= ot Tat] 20 @20
25 @25
O ~EE
D IAKEY SUE(TEE (mm)
@16 50 ~500
o 220 50~ 500
&
] @25 50 ~ 500

PRET(P) : #8351 5y

4 % ERUE

o TRREEZ N ERTRETRE (TERNEMUS Imm °

d  K5E RUFE 2 E 2R

ey THIR eSS EIE 2R
S RS EE (ﬁ’g//

© STHEREMFAURS 1 UMO1

d 58 Blisresi=an| @ ~EE

F MR
frstnten i | RIHEUESS P
&
® TEME 8B CS-8B
56 .86 CS-8B C5-8G
9B CS-9B g %:%E
o 9D CS-9D
F: iR A CS-9B CS-9D
D v e s
1 B 1 &
2 Mt 2 @
L: i

16




PRET /| PREP &%l — HiRiIESa N EIZREL

REGEBE - MR EER - ERdAR

0 REEIEE

PRET /3¢

PRES #3{

B kg
L (519 = omm MmER (3%)
16 0.3 0.14
@20 0.6 0.17
@25 0.8 0.25

S TIESIEIN 100mm BHE M EE ;
BEREN 5%

01 FiN: RE® 1 10 MRS BN i 1
02 Finz mEe 1 11 EEEIRAL BN i 2
03 ainE mE® 1 12 =ik BN i 2
04 AR i =g 1 13 A TPU 1
05 TEE REE 1 14 imEIDRE i S 2
06 HHEEE REE 1 15 TEEBE ipiliEs 2
07 EEIR REE 2 16 TEELR A% 1
08 $HesEs |1 E2Ef] 2 17 TEEL B i 2
09 i EE IR 2B 2 18 EBEEB IR ek 4
N EmbEAR BE(7 ¢ kef

a16 " 2.10 4.2 6.3 8.4 10.5 12.6 14.7
@20 # 3.15 6.3 9.45 12.6 15.75 18.9 22.05
@25 i3 5.03 10.06 15.09 20.12 25.15 30.18 35.21

L i U EERERENE ; ERIRAR ° BZBERERIEHMEEMHNEE o (4% 70% ~ 80%)

17




PRET /| PREP &%l — iz N EmIZREL
et s REZ2EHEH

N AHEERNE
BASHNERUEERO AR EEERBBNBER T AR
ERM AR A RS & A E LN NEIIFE T BIFTE
£ 2 PRI AR 10

Mx =Fp x R1
My =Fp x R2
Mz =Fp xR1

KL BUE(TIZ
(mm) (mm)

 ZEFav

PRET 50~1000 980 2.85 4.7 2.85
50~1000 980 2.85 4.7 2.85
50~1500 980 2.85 47 2.85
PREP 50~1000 450 0.7 2.8 0.3
50~1000 450 1.2 45 0.7
50~1500 450 2 9 1.2
f : PREP
I ESEEUBHEE "
50
KRR Z B E I LGEEE » RGRRII A ERABANEEHERMmE -
IB4ERE - BERILEBIRFREEVENEER AR ° BIMABIMNNEEE B LR = 2
X
SRELAVIEFE(ES o ﬂﬂ 10
W s
&
o, 225
@20
1 216}
0.5
= 5 100 200 300400500 10001500
ETRERNBERT A EeRERr T FREESHM - AT
R A TR TR ER I NS % LURH LSRR o 40
9
W W oW 20 225
| | ! @20
I | U]I(
.0 DE: o . 16 T\
! L ! ! L | L ! 0 500 1000 1500 2000

FEREL [mm]

18



PRET /| PREP &%l — HiRiIESa N EIZREL

SMBEER R

P PRET @16 ~ @25

1732 +(Ax2)

B . mm

@16 | 61 | 29 | 43 |58 [235| 33 | 4 | 95 16 |135| 65 | 85| 23 | 40 | 62 | M4x0.7Px5.5dp | M5x0.8P | 16 | @6.5x3.5dp | 3.3
220 | 74 |35 | 53| 7 | 28|38 |45/| 11| 20 [155| 80 | 10 | 23 | 45 | 70 | M4x0.7Px7dp | M5x0.8P | 20 | @7.5x4.5dp | 4.2
225 | 89 | 47 | 65| 8 [315) 42| 6 | 14 30| 20| 95| 10| 30 | 50 |80.6| M5x0.8Px7dp | PTL8 | 20 | @oxedp | 5.2
19

PRE
PRU
PRF

PRUT



PRET /| PREP &%l — iz N EmIZREL
SNERERR T

P PREP @16 ~ @25

[SW]
@ v
2-Q(EHREAL)
8-P
& I3 =3
RS RS
— @ @)
25 ol 4 —————1 - ] ‘o]
— 0% @
L 5%%s %% ‘
[©© R
g_it |
H
2-Q(EHETL)
@ \@
N ]
A
AT +H(AX2)

B . mm

@16 | 61 | 29 | 43 |58 [235| 33 | 4 | 95 16 |135| 65 | 85| 23 | 40 | 62 | M4x0.7Px5.5dp | M5x0.8P | 16 | @6.5x3.5dp | 3.3

220 | 74 |35 | 53| 7 | 28|38 |45/| 11| 20 [155| 80 | 10 | 23 | 45 | 70 | M4x0.7Px7dp | M5x0.8P | 20 | @7.5x4.5dp | 4.2

225 | 89 | 47 | 65| 8 [315) 42| 6 | 14 30| 20| 95| 10| 30 | 50 |80.6| M5x0.8Px7dp | PTL8 | 20 | @oxedp | 5.2
20



PRET /| PREP &%l — iz N EmIZREL
AR IRE R ESERTE

I PRET(P) EFEESRZEERR

A8 @ ﬁik@@%ﬁ ’
At B 5 U FE RS [ XEE Y
S =
@ #5 A SRHE 3R [E 5E

(¥R P.7-2.1 RIFEERHRE )

U RESRZRENFHEE

N REEE
FUESEEN AR L SEEBe AR e .
865 BEIBLIR R IER, SERARNEN (2 §00E] 5 T Iﬁliﬂ!?;ﬁ%—l RASBIR
TR ERIRI 2 FESRIAE 0.5 mm EAZEE o 2, &= A} ==
| ! |
SR e N S |
| S -
Big| |BEEEQ)
0 E{FEE B R) I§M’E§1'?E(F)I B R)
EERIBEIER © MBRER RS L nsnene
HE > HEEEAEEY REREEY SERK
5 o (FSMARIE) - L mm
2 CS - 9D(B) CS -86(B)
RELELE F1FEEE (F) RFE= (R) BNEEE (F) &= (R)
@16 8 1 10 1
@20 8 1 10 1
@25 8 1 10 1
N iEHER

\

fEFER :DC(AC) 5~ 120V (FH) {EFRE/E : DC10 ~ 28V (#59)

CS-9B CS-8G

21




MEMO




PRET /| PREP &% — iRiZa N EIZREL
5B R R - IZETER - EHORFLAE

0 R
O SIRITAHE « BINARE AR
@ HAZHEER

@ PRET(P)( ZB5MA1RE ) RERNTFEEH

0 RER
HI4% (mm)

eI EB)mIL
fERMAE TR
EREBNEE  kef/cm? (kpa) 1.5~7(150~700)
ERRARES  kef/cm? (kpa) 8(800)
FRRESHE 5 0~60
{EFRREHE mm /s 50 ~ 500
Eibe) BR#AS
IEEEEE R E
FEEEEOK M5 | PT1/8
WaEE MitEa

U ERRALIE

1. B8 R 7L (RO,RY) EREFA L 7L (LO,LL,L2,L3) HER, »
2. HERIZERILMES - AikER (F) ° RLLI A& - R HthUBRAL S AL IRAAEE -

0 ORETER

EI1E (mm)

PRET(P)

216 50~ 1000
220 50 ~ 1500
@25 50 ~ 1500

WAEFER (L) * B LO,RO i ~ thimfl > EMUEBERFL S A LE(TIRARH(E

OLo Lo

L1
[

H

ORo| ROFH
L1

EEFE | 7L (LO,L1,L2,L3) #ERE R 7L (RO,R1) HESR ©

15




PRET /| PREP &%l — HiRiIESa N EIZREL

STRETRITA SR
| MRS PRET - F 16 X 200 - S - 8G 2
1 2 3 4 5 6 7
D B HAETx (% KEL (mm)
PRET el = Rk 16 @16
PRET(P) BozFiiy= ot Tat] 20 @20
25 @25
O ~EE
D IAKEY SUE(TEE (mm)
@16 50 ~500
o 220 50~ 500
&
] @25 50 ~ 500

PRET(P) : #8351 5y

4 % ERUE

o TRREEZ N ERTRETRE (TERNEMUS Imm °

d  K5E RUFE 2 E 2R

ey THIR eSS EIE 2R
S RS EE (ﬁ’g//

© STHEREMFAURS 1 UMO1

d 58 Blisresi=an| @ ~EE

F MR
frstnten i | RIHEUESS P
&
® TEME 8B CS-8B
56 .86 CS-8B C5-8G
9B CS-9B g %:%E
o 9D CS-9D
F: iR A CS-9B CS-9D
D v e s
1 B 1 &
2 Mt 2 @
L: i

16




PRET /| PREP &%l — HiRiIESa N EIZREL

REGEBE - MR EER - ERdAR

0 REEIEE

PRET /3¢

PRES #3{

B kg
L (519 = omm MmER (3%)
16 0.3 0.14
@20 0.6 0.17
@25 0.8 0.25

S TIESIEIN 100mm BHE M EE ;
BEREN 5%

01 FiN: RE® 1 10 MRS BN i 1
02 Finz mEe 1 11 EEEIRAL BN i 2
03 ainE mE® 1 12 =ik BN i 2
04 AR i =g 1 13 A TPU 1
05 TEE REE 1 14 imEIDRE i S 2
06 HHEEE REE 1 15 TEEBE ipiliEs 2
07 EEIR REE 2 16 TEELR A% 1
08 $HesEs |1 E2Ef] 2 17 TEEL B i 2
09 i EE IR 2B 2 18 EBEEB IR ek 4
N EmbEAR BE(7 ¢ kef

a16 " 2.10 4.2 6.3 8.4 10.5 12.6 14.7
@20 # 3.15 6.3 9.45 12.6 15.75 18.9 22.05
@25 i3 5.03 10.06 15.09 20.12 25.15 30.18 35.21

L i U EERERENE ; ERIRAR ° BZBERERIEHMEEMHNEE o (4% 70% ~ 80%)

17




PRET /| PREP &%l — iz N EmIZREL
et s REZ2EHEH

N AHEERNE
BASHNERUEERO AR EEERBBNBER T AR
ERM AR A RS & A E LN NEIIFE T BIFTE
£ 2 PRI AR 10

Mx =Fp x R1
My =Fp x R2
Mz =Fp xR1

KL BUE(TIZ
(mm) (mm)

 ZEFav

PRET 50~1000 980 2.85 4.7 2.85
50~1000 980 2.85 4.7 2.85
50~1500 980 2.85 47 2.85
PREP 50~1000 450 0.7 2.8 0.3
50~1000 450 1.2 45 0.7
50~1500 450 2 9 1.2
f : PREP
I ESEEUBHEE "
50
KRR Z B E I LGEEE » RGRRII A ERABANEEHERMmE -
IB4ERE - BERILEBIRFREEVENEER AR ° BIMABIMNNEEE B LR = 2
X
SRELAVIEFE(ES o ﬂﬂ 10
W s
&
o, 225
@20
1 216}
0.5
= 5 100 200 300400500 10001500
ETRERNBERT A EeRERr T FREESHM - AT
R A TR TR ER I NS % LURH LSRR o 40
9
W W oW 20 225
| | ! @20
I | U]I(
.0 DE: o . 16 T\
! L ! ! L | L ! 0 500 1000 1500 2000

FEREL [mm]

18



PRET /| PREP &%l — HiRiIESa N EIZREL

SMBEER R

P PRET @16 ~ @25

1732 +(Ax2)

B . mm

@16 | 61 | 29 | 43 |58 [235| 33 | 4 | 95 16 |135| 65 | 85| 23 | 40 | 62 | M4x0.7Px5.5dp | M5x0.8P | 16 | @6.5x3.5dp | 3.3
220 | 74 |35 | 53| 7 | 28|38 |45/| 11| 20 [155| 80 | 10 | 23 | 45 | 70 | M4x0.7Px7dp | M5x0.8P | 20 | @7.5x4.5dp | 4.2
225 | 89 | 47 | 65| 8 [315) 42| 6 | 14 30| 20| 95| 10| 30 | 50 |80.6| M5x0.8Px7dp | PTL8 | 20 | @oxedp | 5.2
19

PRE
PRU
PRF

PRUT



PRET /| PREP &%l — iz N EmIZREL
SNERERR T

P PREP @16 ~ @25

[SW]
@ v
2-Q(EHREAL)
8-P
& I3 =3
RS RS
— @ @)
25 ol 4 —————1 - ] ‘o]
— 0% @
L 5%%s %% ‘
[©© R
g_it |
H
2-Q(EHETL)
@ \@
N ]
A
AT +H(AX2)

B . mm

@16 | 61 | 29 | 43 |58 [235| 33 | 4 | 95 16 |135| 65 | 85| 23 | 40 | 62 | M4x0.7Px5.5dp | M5x0.8P | 16 | @6.5x3.5dp | 3.3

220 | 74 |35 | 53| 7 | 28|38 |45/| 11| 20 [155| 80 | 10 | 23 | 45 | 70 | M4x0.7Px7dp | M5x0.8P | 20 | @7.5x4.5dp | 4.2

225 | 89 | 47 | 65| 8 [315) 42| 6 | 14 30| 20| 95| 10| 30 | 50 |80.6| M5x0.8Px7dp | PTL8 | 20 | @oxedp | 5.2
20



PRET /| PREP &%l — iz N EmIZREL
AR IRE R ESERTE

I PRET(P) EFEESRZEERR

A8 @ ﬁik@@%ﬁ ’
At B 5 U FE RS [ XEE Y
S =
@ #5 A SRHE 3R [E 5E

(¥R P.7-2.1 RIFEERHRE )

U RESRZRENFHEE

N REEE
FUESEEN AR L SEEBe AR e .
865 BEIBLIR R IER, SERARNEN (2 §00E] 5 T Iﬁliﬂ!?;ﬁ%—l RASBIR
TR ERIRI 2 FESRIAE 0.5 mm EAZEE o 2, &= A} ==
| ! |
SR e N S |
| S -
Big| |BEEEQ)
0 E{FEE B R) I§M’E§1'?E(F)I B R)
EERIBEIER © MBRER RS L nsnene
HE > HEEEAEEY REREEY SERK
5 o (FSMARIE) - L mm
2 CS - 9D(B) CS -86(B)
RELELE F1FEEE (F) RFE= (R) BNEEE (F) &= (R)
@16 8 1 10 1
@20 8 1 10 1
@25 8 1 10 1
N iEHER

\

fEFER :DC(AC) 5~ 120V (FH) {EFRE/E : DC10 ~ 28V (#59)

CS-9B CS-8G

21




MEMO




PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
R R BRTER

N 455
@ EBREM LA E R 50% o PRE
@ EE A ARBEE  RUEMEEE -
PRET(P)

@ FIEZERTHEEIH

PRUT

0 AR 0 ZETER
II4€ (mm) @10 @16 @20 @25 @32 @40 @50 - S
5 T1% (mm TZEEEITIE (mm
fEBRIT SEhmil (mm) )
e =R @10 50 ~ 1000
EFRABR/IEEE  kef/cm?(kPa) 1.5~7(150~700) 716 50~ 1000
ERRABES]  kef/on® (kPa) 8(800)
ERREHE = 0~60 220 50 ~ 1000
FEREEHE mm /s 50 ~ 500 @25 50 ~ 1500
HiE BH#ESI 932 50 ~ 1500
EEEE RBRAEE
FREEmEOK M5 | PT1/8 | PT1/4 Ay 0= 1200
GRS g @50 50 ~ 1500
N BEERER
BRIz EEF X DisZEEf
® % 4+ © ® 4 4+ ®
@ Y-@. I © ‘r@
P o I

X InEREERMA LARRIT I ATERER ° ArRIRERERAITT T o

23



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
STRRTRIT (LS

I IS PRU16x200-L-M-AM2-952

7 8

1 2 3 4 5 6

d A5k ERME < LA
PRU IRAERL
PRF FHE

6 (n%7i EEEE IR EEEE
AL EAEERE
AM1 BRI B AR E 2R A CHE R E R
AM2 OB Y R AR 2R M : 4EEE R
AM3 FHRIM R AR & as
O hBEESRBERER
KL (mm) RIS BATBURAER (N - m)
16 SAT-1007C 6
20 SAT-1007C 6
25 SAT-1210C 10
PRF : TARE 32 SAT-1412C 20
40 SAT-2015C 59
2 v SEL (mm)
10 210 0 FEEEEENTERHIRTESH
20 @20 -
25 @25
32 @32
40 @40
50 @50

® 10 ~ 50 BRAAS PRF2

@ PRU2 / PRF2 ET&FRME R

IETEAR KEL (mm)
@16 ~ @20 ~ @25~

EEEEER

el

PRUZ | 335 « @40 .
010~ 016 B0~ Rt RS E T e BRI E

PRF2 | @25~ @32 ~ @40 ~ Fratid AHIRLFESS 1 Bt 11
2oy 95 595 2 ¥ 2 {8

' IS B

@10 O TEHE

016 50 ~ 1000

220

225 W

932

£ 50~ 1500

@50 CS-95

o FRSECA > ERITIRETRME 1712
RNE{LA Imm ©

24



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
MEBEEE - HHEE  BEER  EREHR

PRE
@10 0.2 0.08 PRET(P)
® @ ® 916 0.25 0.1
220 0.47 0.15
‘@ 2 : 2 | @25 0.74 0.197
m T I i, 732 1.62 0.354 PRUT
@“JE | — / = ﬂ;‘ = J@F@ @40 2.10 0.415
11| S FIRER 100mm BN B ;
BEeREL £5%

@@ééééo/{/“&

U EHMER

HRE

01 FiN:L Re® 15 OE TS5

02 TEiR Re® 16 SRS N7

03 TEIRERMR Re® 17 73S |

04 s (A) Re® 18 VAR (TR )iE

05 s (k) F=Nn 19 ZEHBAE it A2

06 JEEE 2B 20 25 BT 1844 FR Ak

07 BENR () 5 21 TR EERL WLt

08 RER(B) 2B 22 Ime O BUIR (TR e

09 IMEDFSERIR 254 23 EER OB _1 (TR TES

10 S | 15 25 24 EEROBIR 2 (el

11 TBIRER(R [TnpisilE 25 EEEH 0 BlIR (iRl

12 £ B2 26 E IR E E 184 F ik £

13 RHEAS Sl 27 TBIRERIR E E 1R 4% FR ik £

14 AR HEE 28 P S 75 [E] R A Fh sk £

N EBmbAR BT ¢ kgf
4

@10 # 0.79 1.57 2.36 3.14 3.39 4.71 5.5
@16 # 2.0 4 6 8 10 12 14
@20 # 3.14 6.2 9.4 12.5 15.7 18.8 21.9
@25 # 4.9 9 14 19 24 29 34
@32 # 8.0 16 24 32 40 48 56
@40 # 12.5 25 37.5 50 62.5 75 87.5
@50 # 19.6 39.2 58.8 78.4 98 117.2 137.2

L i U EERERENE ; ERRAR ° BZBEREADKEMBEEHMETE o (492 70% ~ 80%)

25



PRU / PRF &%l — iz e mMIFREL

et RESETEH

A EERANE

RABTHNERLUEEROARMABEERBHNELT > &8
FREEN B BHAFEEEaHAEEN BT IFE—T

M BUFRELEZ JIBMEIIARAI AR 1o

Mx =Fp x R1
My = Fp x R2
Mz =Fp x R1

HAETUR

(mm)  (mm)

(N)

Fp

FI{€  SUE{TR2  ebar BEMEERH S =ARHE(N)

RABEF/I5E (Nm)

Mx

My

1000

PRU 16 50~1000 121 120 0.5 0.3 4
20 50~1000 189 200 1.2 0.8 8
25 50~1500 294 300 3 1 15
32 50~1500 482 450 5 30
40 50~1500 754 750 8 60
PRF 10 50~1000 47 20 0.3 0.2 1
16 50~1000 121 120 0.5 0.45 4
20 50~1000 189 200 1.2 1.2 8
25 50~1500 294 300 3 1.5 15
32 50~1500 482 450 5 3 30
40 50~1500 754 750 8 6 60
50 50~1500 1178 1200 15 7 115
D augEsHBEEE
~— 3
SERM > EFHTLERE  URREIFSEAB 2 3 4 L
£ NN
KEE R TIBINEE o EREIEBIET AL E R NI
AT N> 7 = N )Y 0.5 \\‘ N
HIBNASIB AR * B EIMI R E AR LU AT @04 S NN
= 03 N
EEEH o B, NN
e o1 ‘190 2?0
. 0.1 0.20.3 0.5 1 2 3 5 10 50 80 500
BHER k]
D aSsS2HRIRE
150
ETERENERT @ SaNESRERTASE 250

26

SEBELER © AT BN EETIZREE
SR > WIFLEEE B -

w w
' v
N L =| | L | L |

BHEHES [kg]

100

50

40

30

20

240 —_ \

@32 \\ \

@25

DN

@20

216

NN

500

1000 1500

REEEL [mm]

2000



PRU A%l — %S URIFREL

SNERERR T
@ PRU COx ST
¥ PRU @10 ~ @32 .
SZMHd CHELIC
Tamo | Y = ol
O
M
J K
|Q'| 2-@N
4- H (FmE) \\ 2 - Q (EHRL) U
W@ - - ( 2- EEBEBEH -—ll«
| W7 —
S % @ |
O w '|
5 | £ v
r | Q)
C TR L L
B A
TR+ (Ax2)

@16 65 |30 | 18 | 45 | 30 | 6.4 | 39 | M3X0.5PX9dp | 10 | 18 | 32 | 14 | 76 | 45 | 48 | M4X0.7TPX8dp | M5X0.8P |13.4| 3.5| 4 | 10
@20 80 | 37 | 24 | 55 | 371 6 48 | M4X0.7PX12dp| 12 | 20 | 40 | 22 | 96 | 4.5 | 65 | M4X0.7P X8dp G1/8 17| 5 9 18
@25 100 | 42 | 27 |67.5| 42 | 8.7 |55.2| M5X0.8PX15dp|16.3| 23 | 50 | 22 | 120 | 5.5 | 80 |M5X0.8PX10dp G1/8 182 8 9 18
@32 125 | 54 | 36 [88.3| 55 | 9.5 | 74.6| M6X1PX15dp | 18 | 27 | 60 [25.5|160 | 7 90 | M6X1PX15dp Gl1/4 24 |1 9 11 | 21
I PRU @40 m
(ig) PRU O x ST
2 - M6x1Px15dp
1% 4 &=
AEHD PRU4E
90
150
28 55
18 2 -7
4 - M6x1Px15d
N *’ =2 =
(RAT) . 2-G1/4 (HEHFETL) 1
L ® <+ | 2 - B
@ & Q
hE O 4@ o \‘ 2
Sl gz 3 |G
[Te}
FORRCY 5
0 54 28 28
N~
69 150
1742 + (150% 2)

27

PRE

PRET(P)
PrU_|

PRF

PRUT



PRF &% — HizaUEERE

SMERERZ R~
¥ PRF 910 ~ 32 (O) prr oxcust
4-L

¥ %
s [ — eres

| J |

K

H 4 - G (@) 2 - P(EHEAL) R

eI E by T |Q

i = =
‘ , E L | ©
o )1

()
&
iy

382+ (Ax2)

BfI . mm

s A B Cl C2 D E
210 5451 25 | 18.4|12.5|29.7|21.6| 4.2 | M2.5x0.45Px9dp | 22 |16.5| 31 60 M4x0.7Px6dp 12 | 84 2 M5x0.8p | 3.8 | 8.8

716 65 | 30 | 18 | 18 | 38 | 30 | 64 M3x0.5Px9dp 22 |165| 36 | 69 M4x0.7Px6dp 14 | 13.4| 3.5 | M5x0.8p 4 10
@20 80 | 37 | 24 | 24 | 46 | 37 6 M4x0.7Px12dp | 28 | 20 | 50 | 90 M4x0.7Px6dp 22 | 17 5 PT1/8 9 18
@25 100 | 42 | 27 | 27 |525| 42 | 87 | M5x0.8Px15dp | 33 | 25 | 65 | 117 | M5x0.8Px8dp 22 182 8 PT1/8 9 18
@32 125 54 | 36 | 66.5|66.5| 55 | 95 M6x1Px15dp 36 | 27 | 90 | 152 M6x1Px10dp |25.5| 24 9 PT1/4 11 | 21

I PRF @40

4 - M6x1Px10dp

%

i

oeuso

90
152

4 - M6x1Px15dp 23
,&I (FRE) 2 -PT14 GEHEA) [T | 44

2 - REAARERE

28 28
69 150

|
oL
@,

_

1

78.5
69
54

$@
o
31.5

7.5
(6}
IS

172 + (150 x2)

28



PRF &%l — #ESUEREREL
SHRET R <

B PRF @50

4-M6x1Px10dp

@ PRF COx ST

il

2-fEET R R AR

20.5

12.5

25
110
4-M6x1Px15dp(RA )
21
36 12 |, 2-PT1/4(EH T L)
_—Ee 0 fLL [ ]
0 @@/ o e %
S &R @ N N &
—(e@l @9 ?, ° S' % —
© |§| 33 33
® 70 175 —
1742 +(175x2)

29

PRE

PRET(P)

PRU

PRUT




PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
W B B2 1 SMREIT R <+

N LEEEMWE (PRU)
B PRU @16 ~ @ 32

|
I I
@fj’@ - 4-0AB
A B . mm

[

N | RS Iy —
= = s  AB AH AT AU AV SA TR UH ZT
R 'gl AV _| AU AU |Av
O - @16 | 36| 45 |16 10| 4 |150| 18| 26| 75
SA+ 1752 220 |46 56 |16| 11 | 5 |182] 24 |35 | 91
@25 | 58|68 |25 16| 6 |232| 2739|116
B PRU @ 40 @32 |66(89.8| 3| 18| 8 |286| 36 | 50 | 143
@40 | 9 | 99 |24 |12.5|11.5|325| 30 | 68 |162.5
%% |1©% | + O]
% U ¢ z A
A
TR I
TR ':1 AV _IAU
UH y4)
SA + 1712

U LERBEEMZ (PRF)
B PRF @10 ~ 9 32

& [ _l 4-@AB B : mm

1 S/ P

J_l
& i
] § 4 .=£ i @10 | 36 |297| 16 | 10 | 4 [129] 18 | 26 | 645
LB, '<‘z| AV_| AU AU |AV @16 | 36|38 | 16| 10 | 4 [150| 18 | 26 | 75
UH zal @20 | 46|47 | 16| 11| 5 [182] 2| 35| 9
SA +17%2
@25 | 58|53 25| 16| 6 |232] 27 | 39 | 116
B PRF @ 40 @32 |66|68| 3 | 18| 8 [286] 36 | 50 | 143
@40 | 9 | 8 | 24 |125|115|325| 30 | 68 | 1625
[ |
% I & @50 | 9 | 97| 30 |125|115|350| 40 | 8 | 175
I @ 4-OAB
< /5 N
T I ]
TR 2 AV _I AU AU _IAV
UH zT
SA + {772
B PRF @ 50
L 1

@ @ 4-OAB

AH

= - .

SA+1TE2

30



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
W B B2 1 SMREIT R <+

0 FEEERR

B PRU %7 B PRU 016 ~ @32 B PRU @40
N
H
J C
! 20K | E |, 4-0K )
I/ @ } -
© & @( s s 1n
= @T@< -
. - & &
Bl . mm
B G |
@16 44 5 28 | 53 | 25 | 13 2 20 3 10 | 45 - 49 | 76
220 | 525 | 5 37 | 63 | 34 | 14 2 26 3 15 | 45 - 59 | 96
@25 645 | 8 42 | 785 | 37 | 20 3 32 5 16 | 55 - | 725 | 120
@32 83 | 12 | 55 |1025| 44 | 30 4 60 8 40 | 66 - 94 | 160
@40 915 | 12 | 84 |1145] 70 | 32 6 90 8 75 7 55 | 103.5| 150
B PRF %7
I PRF @16 ~ @32 W PRF 940 ~ ©50
C
2-OK ! E 10}
™~ 4-gK
| 1 L
[ ] ”“i:-ﬁ it
' oL@ | ° E_i‘ ‘f_j
Bl . mm

B G I
@10 34.2 5 28 43.7 25 13 2 20 3 10 4.5 -
@16 42,5 5 28 52 25 13 2 20 3 10 4.5 =
@20 48.5 5 37 571.5 34 14 2 26 3 15 4.5 -
@25 60.2 8 42 74.2 37 20 3 32 5 16 55 -
@32 78 12 55 97.5 44 30 4 60 8 40 6.6 -
@40 85.5 12 84 108.5 70 32 6 90 8 75 7 55
@50 99.5 12 55 1225 70 32 6 90 8 75 7 55

PRE

PRET(P)

PRUT




PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
W B B2 1 SMREIT R <+

I BEHEEE

B PRU @16 ~ @40

G
TN
® 9 ;
B . mm
e B A B C D E F G H
@16 43 44.4 8 20 22 10 M10X1.0P 37
@20 52 51.9 10.5 24.8 24 10 M10X 1.0P 37
@25 57 64.7 17.5 26.6 30 15 M12X1.0P |  37.5
@32 69 714 11.5 33.9 28 15 M14 X 1.5P 52
@40 80 91.4 18.9 41 34 20 M20X 1.5P 52
BN - mm
0 oEgR
’ e Cs-95
) RUELELE HIFEE (F) RUFEZE (R)
NG @16 10 1
@20 9 1.2
EFAEME : DC(AC) 10 ~ 240V (¥5) @05 9 12
~ =
DC(AC) 10 ~ 150V (%F) 23 13 12
CS-95 @40 10.5 1.5

32



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
R R BRTER

N 455
@ EBREM LA E R 50% o PRE
@ EE A ARBEE  RUEMEEE -
PRET(P)

@ FIEZERTHEEIH

PRUT

0 AR 0 ZETER
II4€ (mm) @10 @16 @20 @25 @32 @40 @50 - S
5 T1% (mm TZEEEITIE (mm
fEBRIT SEhmil (mm) )
e =R @10 50 ~ 1000
EFRABR/IEEE  kef/cm?(kPa) 1.5~7(150~700) 716 50~ 1000
ERRABES]  kef/on® (kPa) 8(800)
ERREHE = 0~60 220 50 ~ 1000
FEREEHE mm /s 50 ~ 500 @25 50 ~ 1500
HiE BH#ESI 932 50 ~ 1500
EEEE RBRAEE
FREEmEOK M5 | PT1/8 | PT1/4 Ay 0= 1200
GRS g @50 50 ~ 1500
N BEERER
BRIz EEF X DisZEEf
® % 4+ © ® 4 4+ ®
@ Y-@. I © ‘r@
P o I

X InEREERMA LARRIT I ATERER ° ArRIRERERAITT T o

23



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
STRRTRIT (LS

I IS PRU16x200-L-M-AM2-952

7 8

1 2 3 4 5 6

d A5k ERME < LA
PRU IRAERL
PRF FHE

6 (n%7i EEEE IR EEEE
AL EAEERE
AM1 BRI B AR E 2R A CHE R E R
AM2 OB Y R AR 2R M : 4EEE R
AM3 FHRIM R AR & as
O hBEESRBERER
KL (mm) RIS BATBURAER (N - m)
16 SAT-1007C 6
20 SAT-1007C 6
25 SAT-1210C 10
PRF : TARE 32 SAT-1412C 20
40 SAT-2015C 59
2 v SEL (mm)
10 210 0 FEEEEENTERHIRTESH
20 @20 -
25 @25
32 @32
40 @40
50 @50

® 10 ~ 50 BRAAS PRF2

@ PRU2 / PRF2 ET&FRME R

IETEAR KEL (mm)
@16 ~ @20 ~ @25~

EEEEER

el

PRUZ | 335 « @40 .
010~ 016 B0~ Rt RS E T e BRI E

PRF2 | @25~ @32 ~ @40 ~ Fratid AHIRLFESS 1 Bt 11
2oy 95 595 2 ¥ 2 {8

' IS B

@10 O TEHE

016 50 ~ 1000

220

225 W

932

£ 50~ 1500

@50 CS-95

o FRSECA > ERITIRETRME 1712
RNE{LA Imm ©

24



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
MEBEEE - HHEE  BEER  EREHR

PRE
@10 0.2 0.08 PRET(P)
® @ ® 916 0.25 0.1
220 0.47 0.15
‘@ 2 : 2 | @25 0.74 0.197
m T I i, 732 1.62 0.354 PRUT
@“JE | — / = ﬂ;‘ = J@F@ @40 2.10 0.415
11| S FIRER 100mm BN B ;
BEeREL £5%

@@ééééo/{/“&

U EHMER

HRE

01 FiN:L Re® 15 OE TS5

02 TEiR Re® 16 SRS N7

03 TEIRERMR Re® 17 73S |

04 s (A) Re® 18 VAR (TR )iE

05 s (k) F=Nn 19 ZEHBAE it A2

06 JEEE 2B 20 25 BT 1844 FR Ak

07 BENR () 5 21 TR EERL WLt

08 RER(B) 2B 22 Ime O BUIR (TR e

09 IMEDFSERIR 254 23 EER OB _1 (TR TES

10 S | 15 25 24 EEROBIR 2 (el

11 TBIRER(R [TnpisilE 25 EEEH 0 BlIR (iRl

12 £ B2 26 E IR E E 184 F ik £

13 RHEAS Sl 27 TBIRERIR E E 1R 4% FR ik £

14 AR HEE 28 P S 75 [E] R A Fh sk £

N EBmbAR BT ¢ kgf
4

@10 # 0.79 1.57 2.36 3.14 3.39 4.71 5.5
@16 # 2.0 4 6 8 10 12 14
@20 # 3.14 6.2 9.4 12.5 15.7 18.8 21.9
@25 # 4.9 9 14 19 24 29 34
@32 # 8.0 16 24 32 40 48 56
@40 # 12.5 25 37.5 50 62.5 75 87.5
@50 # 19.6 39.2 58.8 78.4 98 117.2 137.2

L i U EERERENE ; ERRAR ° BZBEREADKEMBEEHMETE o (492 70% ~ 80%)

25



PRU / PRF &%l — iz e mMIFREL

et RESETEH

A EERANE

RABTHNERLUEEROARMABEERBHNELT > &8
FREEN B BHAFEEEaHAEEN BT IFE—T

M BUFRELEZ JIBMEIIARAI AR 1o

Mx =Fp x R1
My = Fp x R2
Mz =Fp x R1

HAETUR

(mm)  (mm)

(N)

Fp

FI{€  SUE{TR2  ebar BEMEERH S =ARHE(N)

RABEF/I5E (Nm)

Mx

My

1000

PRU 16 50~1000 121 120 0.5 0.3 4
20 50~1000 189 200 1.2 0.8 8
25 50~1500 294 300 3 1 15
32 50~1500 482 450 5 30
40 50~1500 754 750 8 60
PRF 10 50~1000 47 20 0.3 0.2 1
16 50~1000 121 120 0.5 0.45 4
20 50~1000 189 200 1.2 1.2 8
25 50~1500 294 300 3 1.5 15
32 50~1500 482 450 5 3 30
40 50~1500 754 750 8 6 60
50 50~1500 1178 1200 15 7 115
D augEsHBEEE
~— 3
SERM > EFHTLERE  URREIFSEAB 2 3 4 L
£ NN
KEE R TIBINEE o EREIEBIET AL E R NI
AT N> 7 = N )Y 0.5 \\‘ N
HIBNASIB AR * B EIMI R E AR LU AT @04 S NN
= 03 N
EEEH o B, NN
e o1 ‘190 2?0
. 0.1 0.20.3 0.5 1 2 3 5 10 50 80 500
BHER k]
D aSsS2HRIRE
150
ETERENERT @ SaNESRERTASE 250

26

SEBELER © AT BN EETIZREE
SR > WIFLEEE B -

w w
' v
N L =| | L | L |

BHEHES [kg]

100

50

40

30

20

240 —_ \

@32 \\ \

@25

DN

@20

216

NN

500

1000 1500

REEEL [mm]

2000



PRU A%l — %S URIFREL

SNERERR T
@ PRU COx ST
¥ PRU @10 ~ @32 .
SZMHd CHELIC
Tamo | Y = ol
O
M
J K
|Q'| 2-@N
4- H (FmE) \\ 2 - Q (EHRL) U
W@ - - ( 2- EEBEBEH -—ll«
| W7 —
S % @ |
O w '|
5 | £ v
r | Q)
C TR L L
B A
TR+ (Ax2)

@16 65 |30 | 18 | 45 | 30 | 6.4 | 39 | M3X0.5PX9dp | 10 | 18 | 32 | 14 | 76 | 45 | 48 | M4X0.7TPX8dp | M5X0.8P |13.4| 3.5| 4 | 10
@20 80 | 37 | 24 | 55 | 371 6 48 | M4X0.7PX12dp| 12 | 20 | 40 | 22 | 96 | 4.5 | 65 | M4X0.7P X8dp G1/8 17| 5 9 18
@25 100 | 42 | 27 |67.5| 42 | 8.7 |55.2| M5X0.8PX15dp|16.3| 23 | 50 | 22 | 120 | 5.5 | 80 |M5X0.8PX10dp G1/8 182 8 9 18
@32 125 | 54 | 36 [88.3| 55 | 9.5 | 74.6| M6X1PX15dp | 18 | 27 | 60 [25.5|160 | 7 90 | M6X1PX15dp Gl1/4 24 |1 9 11 | 21
I PRU @40 m
(ig) PRU O x ST
2 - M6x1Px15dp
1% 4 &=
AEHD PRU4E
90
150
28 55
18 2 -7
4 - M6x1Px15d
N *’ =2 =
(RAT) . 2-G1/4 (HEHFETL) 1
L ® <+ | 2 - B
@ & Q
hE O 4@ o \‘ 2
Sl gz 3 |G
[Te}
FORRCY 5
0 54 28 28
N~
69 150
1742 + (150% 2)

27

PRE

PRET(P)
PrU_|

PRF

PRUT



PRF &% — HizaUEERE

SMERERZ R~
¥ PRF 910 ~ 32 (O) prr oxcust
4-L

¥ %
s [ — eres

| J |

K

H 4 - G (@) 2 - P(EHEAL) R

eI E by T |Q

i = =
‘ , E L | ©
o )1

()
&
iy

382+ (Ax2)

BfI . mm

s A B Cl C2 D E
210 5451 25 | 18.4|12.5|29.7|21.6| 4.2 | M2.5x0.45Px9dp | 22 |16.5| 31 60 M4x0.7Px6dp 12 | 84 2 M5x0.8p | 3.8 | 8.8

716 65 | 30 | 18 | 18 | 38 | 30 | 64 M3x0.5Px9dp 22 |165| 36 | 69 M4x0.7Px6dp 14 | 13.4| 3.5 | M5x0.8p 4 10
@20 80 | 37 | 24 | 24 | 46 | 37 6 M4x0.7Px12dp | 28 | 20 | 50 | 90 M4x0.7Px6dp 22 | 17 5 PT1/8 9 18
@25 100 | 42 | 27 | 27 |525| 42 | 87 | M5x0.8Px15dp | 33 | 25 | 65 | 117 | M5x0.8Px8dp 22 182 8 PT1/8 9 18
@32 125 54 | 36 | 66.5|66.5| 55 | 95 M6x1Px15dp 36 | 27 | 90 | 152 M6x1Px10dp |25.5| 24 9 PT1/4 11 | 21

I PRF @40

4 - M6x1Px10dp

%

i

oeuso

90
152

4 - M6x1Px15dp 23
,&I (FRE) 2 -PT14 GEHEA) [T | 44

2 - REAARERE

28 28
69 150

|
oL
@,

_

1

78.5
69
54

$@
o
31.5

7.5
(6}
IS

172 + (150 x2)

28



PRF &%l — #ESUEREREL
SHRET R <

B PRF @50

4-M6x1Px10dp

@ PRF COx ST

il

2-fEET R R AR

20.5

12.5

25
110
4-M6x1Px15dp(RA )
21
36 12 |, 2-PT1/4(EH T L)
_—Ee 0 fLL [ ]
0 @@/ o e %
S &R @ N N &
—(e@l @9 ?, ° S' % —
© |§| 33 33
® 70 175 —
1742 +(175x2)

29

PRE

PRET(P)

PRU

PRUT




PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
W B B2 1 SMREIT R <+

N LEEEMWE (PRU)
B PRU @16 ~ @ 32

|
I I
@fj’@ - 4-0AB
A B . mm

[

N | RS Iy —
= = s  AB AH AT AU AV SA TR UH ZT
R 'gl AV _| AU AU |Av
O - @16 | 36| 45 |16 10| 4 |150| 18| 26| 75
SA+ 1752 220 |46 56 |16| 11 | 5 |182] 24 |35 | 91
@25 | 58|68 |25 16| 6 |232| 2739|116
B PRU @ 40 @32 |66(89.8| 3| 18| 8 |286| 36 | 50 | 143
@40 | 9 | 99 |24 |12.5|11.5|325| 30 | 68 |162.5
%% |1©% | + O]
% U ¢ z A
A
TR I
TR ':1 AV _IAU
UH y4)
SA + 1712

U LERBEEMZ (PRF)
B PRF @10 ~ 9 32

& [ _l 4-@AB B : mm

1 S/ P

J_l
& i
] § 4 .=£ i @10 | 36 |297| 16 | 10 | 4 [129] 18 | 26 | 645
LB, '<‘z| AV_| AU AU |AV @16 | 36|38 | 16| 10 | 4 [150| 18 | 26 | 75
UH zal @20 | 46|47 | 16| 11| 5 [182] 2| 35| 9
SA +17%2
@25 | 58|53 25| 16| 6 |232] 27 | 39 | 116
B PRF @ 40 @32 |66|68| 3 | 18| 8 [286] 36 | 50 | 143
@40 | 9 | 8 | 24 |125|115|325| 30 | 68 | 1625
[ |
% I & @50 | 9 | 97| 30 |125|115|350| 40 | 8 | 175
I @ 4-OAB
< /5 N
T I ]
TR 2 AV _I AU AU _IAV
UH zT
SA + {772
B PRF @ 50
L 1

@ @ 4-OAB

AH

= - .

SA+1TE2

30



PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
W B B2 1 SMREIT R <+

0 FEEERR

B PRU %7 B PRU 016 ~ @32 B PRU @40
N
H
J C
! 20K | E |, 4-0K )
I/ @ } -
© & @( s s 1n
= @T@< -
. - & &
Bl . mm
B G |
@16 44 5 28 | 53 | 25 | 13 2 20 3 10 | 45 - 49 | 76
220 | 525 | 5 37 | 63 | 34 | 14 2 26 3 15 | 45 - 59 | 96
@25 645 | 8 42 | 785 | 37 | 20 3 32 5 16 | 55 - | 725 | 120
@32 83 | 12 | 55 |1025| 44 | 30 4 60 8 40 | 66 - 94 | 160
@40 915 | 12 | 84 |1145] 70 | 32 6 90 8 75 7 55 | 103.5| 150
B PRF %7
I PRF @16 ~ @32 W PRF 940 ~ ©50
C
2-OK ! E 10}
™~ 4-gK
| 1 L
[ ] ”“i:-ﬁ it
' oL@ | ° E_i‘ ‘f_j
Bl . mm

B G I
@10 34.2 5 28 43.7 25 13 2 20 3 10 4.5 -
@16 42,5 5 28 52 25 13 2 20 3 10 4.5 =
@20 48.5 5 37 571.5 34 14 2 26 3 15 4.5 -
@25 60.2 8 42 74.2 37 20 3 32 5 16 55 -
@32 78 12 55 97.5 44 30 4 60 8 40 6.6 -
@40 85.5 12 84 108.5 70 32 6 90 8 75 7 55
@50 99.5 12 55 1225 70 32 6 90 8 75 7 55

PRE

PRET(P)

PRUT




PRU /| PRF &% — #iiiz S IMEREL
W B B2 1 SMREIT R <+

I BEHEEE

B PRU @16 ~ @40

G
TN
® 9 ;
B . mm
e B A B C D E F G H
@16 43 44.4 8 20 22 10 M10X1.0P 37
@20 52 51.9 10.5 24.8 24 10 M10X 1.0P 37
@25 57 64.7 17.5 26.6 30 15 M12X1.0P |  37.5
@32 69 714 11.5 33.9 28 15 M14 X 1.5P 52
@40 80 91.4 18.9 41 34 20 M20X 1.5P 52
BN - mm
0 oEgR
’ e Cs-95
) RUELELE HIFEE (F) RUFEZE (R)
NG @16 10 1
@20 9 1.2
EFAEME : DC(AC) 10 ~ 240V (¥5) @05 9 12
~ =
DC(AC) 10 ~ 150V (%F) 23 13 12
CS-95 @40 10.5 1.5

32



PRUT &% — iRIZSNEIZERIL (sREsHY)
e RIS« EETEE

DRESE
@ BEERRBEEE > RINEITEE - PRE
@ FEZERTREBTH © PRET
@ BHBFBHRIEBUAIAZRAGH
PRU
PRF

Y S 0 EETER
€ (mm) @16 @20 @25 @32 @40 rT
. KL
VEBn AL, a5 T (mm)
fERIRAS =R 216 50 ~ 1000
EFRABR/IEEE  kef/cm?(kPa) 1.5~7(150~700)
ERRABEST kel ka) 8(800) 720 50 ~ 1000
ERBESE °C 0~60
ERREHE mm/s 50 ~ 500 @25 50 ~ 1500
T BHHEGES X
IEEAEE REEEE @32 50~ 1500
R EOE M5 | Gl/8 | Gl/4
HO%EE WA 240 50 ~ 1500
N BEER
ORI ZEEE R D= BEEFRX
® 4 4+ ® ® 4 4+ ®
& #
P B

X InEREERMA LARRIT I ATERER ° ArRIRERERAITT T o

33



PRUT A% — iz aX IR RIL (srEgng )
$TRBTEIT AL

| SRS PRUT 16 x200-L- AM 2- 952

1 2 3 4 —5—-6 7
J K5 il (mm) 5 I EEEENE
16 a16
25 @25
32 032 2 i 2 48
40 d40
0 BEEERIREE
 EiE SR (mm) SATPYE EHRE
a16 16 SAT-1007C 6
@20 >0~ 1000 20 SAT-1007C 6
@25 25 SAT-1210C 10
@32 50~ 1500 32 SAT-1412C 20
@40 40 SAT-2015C 59

o FESEZA > ERITIRETIRME
TREBNEA Imm °

4 K5 ZAERIZE g (W% RFESREE © TEE
miook| FHREESR
- mist THIEES
O\ %f
L =
N\ 05 €S-95

CS-95

g 5% EEEEEE f A% U2 B8
|t THEERE 1 B 1 12
2 Pt 2 1

[M] oL
AM

AHERES
M : 4EfEra3 E AR




PRUT &% — iRIZSNEIZERIL (sREsHY)
NEBEIEE - BHHEE BEEE  BRENE

0 REEIEE

N EEXR(PRUTRSI) mp: i

TR =0mm  EMNES (%) PRE
O O o o
W= © e © © S @16 0.37 0.24 PRET
° P °® ©@ |k @20 0.86 0.39 PRU
% ' & o@@ @©o \©o — @25 1.16 0.44 PRF
@32 2.24 0.69
PRUT
g @40 2.92 0.81 PRUT
B {TTEEIEI 100mm g EE ; E8
P ® EREA £5%
B
: I
L1 11 | I
e ;L F:ﬁ_wl_r_/ﬁw_Fﬁw .50
L =] | : m%ﬂ/mﬁ?@
| T I il

/
DIOIOD) !J

U SHMEER

@@

ek =] ~a 425 IEH 78
01 EN] 2ed 19 (EEIER it A
02 AR E=ed 20 HEE TR A ks
03 BIRER B 21 SEEMS 24
04 e (5) Ead 22 i O Bl i 2
05 W= (£) HEs 23 LEEST O BUE 1 it 2
06 EE B3] 24 LEEST O AR ) it 2
07 1EER (&) B 25 1EE O BB fiit stz
08 BER () Eh 26 EIRE TR 4 ks
09 NS BRI 83 27 BRI E AR RS
10 s R i 28 POSTAS [ 1244 s
11 BIRER(E it 29 SBENE ks
12 =R 283 30 BIETE RS
13 s TPU 31 BT s
14 B HE® 32 BEBRET R s
15 o= e 33 B RS
16 Sh5mA e 34 BRI &4
17 TEfE ELE 35 HBERAEBEMH A2
18 EEAT i3l
D EBibBhR B 1Y : kgf
5T1S
(mm)

@16 e 2.0 4 6 8 10 12 14

220 e 3.1 6.2 9.4 12.5 15.7 18.8 21.9

@25 e 4.9 9 14 19 24 29 34

@32 1 8.0 16 24 32 40 48 56

@40 e 12.5 25 37.5 50 62.5 75 87.5

L i U EERIERENE ; ERIRAR ° BZBERERIEHMEEHMETE - (492 70% ~ 80%)

35



PRUT &% — iiZa N BIERIL (srEen)
Wi ERSEEY

BEHRERAE
BASHERUEERL AR EEERBBNERLT > anl
FEEAE NS T Bt A 2 B R B PR A B 4B S — 75
[ > BUFRE S 2 PRI AT AR 1 o

Mx=FpxR1 My=FpxR2 Mz=FpxR1
Mx My Mz Fp Fy
+ + <1
MX max My max Mz max Fp max Fy max

5 BI¢E4TF2  Gbar BEVEERRLE S BRARH: (N)
whdat (mm) (N) Fp Fy
PRUT 16 50~1000 121 500 | 500 16 15 16
20 50~1000 189 1000 | 1000 90 35 90
25 50~1500 294 1500 | 1500 | 100 50 100
32 50~1500 482 3000 | 3000 | 200 100 200
40 50~1500 754 4000 | 4000 | 200 140 200
I ENEEHBERE
RELRE ZBEILGEEE  UEREIIAEHRAR
ROEENIEEMIBIRGE - ERILEBIRAES T 3 NN
‘ o . i E ) .
BIBIAEIEART » BUMABIMINAB @SS L MEIF R ALY ' 816[820g25 P32 P4
% 04 in \\.\\\
EX1ES o % o4 N
g o SN
o1 0.10.20.30.5 123 5 10 50 80100200
BHEE ka)
I afsS=8lgiIIRE
ETRERENBERT > EaHEESRERETE
IREELAH o AT ERBEVNBETIEREILM
SIEMIZE > UUBF ISR E R o ~ 50 63,.@40_\\
2 40 -
w w 08 30 225 N \\\
| | % 20 ——o20 N \
s " Y EEHEEEENS W N
P 4 P 5 NN
L | L | L 500 1000 1500 2000

FHELRE L [mm]

36




PRUT A% — iz aX IR RIL (srEgng )
SMERER R

P PRUT @16 ~ @40

@ PRUT OxJST

ISE

1752 + (Ax2) PRE
A —
= E PRET
PRU
== & & & PRF
| ]
| I ] PRUT
S er ]l >
P
N 8-L H
M — |

S T U V
@16 | 65|30 | 18|45 |64 | 14 | M3X0.5PX9dp | 55 | 40 | 53.6 |29.6| M4X0.7PX8dp | 30 | 70 | 36 | S0 | 20 [195| 1 | 4 | 4 | 3
@20 |80 |37|24|55| 6 | 22 | M4X0.7PX12dp | 69 |50.5| 66 | 37 | M5X0.8PX10dp | 35 | 85 | 45 |120| 30 ({295 1 | 4 | 4 | 3
@25 |100| 42 | 27 |67.5] 8.7 | 22 | M5X0.8PX15dp | 74 | 53 | 77.9 |453| M6X1PX12dp | 60 | 120 | 50 | 144| 40 {395 1 | 5 | 5 | 3
@32 |125| 54| 36 (88.3] 9.5|255| M6X1PX15dp | 89 | 62 |103.1|61.1| M6X1PX12dp | 80 | 160 | 64 | 184 | 40 [39.5| 1 6 6 | 4
@40 |150| 69 | 54 [95.5| 7.5| 28 | M6X1PX15dp |106.5| 72 | 108 | 61 | M6X1PX12dp | 100|200 | 78 |226| 50 [49.5| 1 6 6 | 4
T AL
U EERE
J K
Cc
|
© 7 — -
? <Y 7w )
l: ‘ & & |@
B G
D H
hE - oo spe
B mm  HEBEEHREER
e BATRI A S
B ammwm R
@16 | 215|244 | MI10x1.0P |[31.9| 29 |365| 12 | 48 | 30 | 30 | 25
216 SAT-1007C 6
@20 26 | 26 M10x1.0P 34 | 35 | 425 15 | 48 [365| 32 | 25 220 SAT-1007C 5
@25 28 | 315 MI12x1.0P | 405 | 37 |445| 15 | 48 | 39 | 37 | 50 @25 SAT-1210C 10
@32 35 | 365 M14x1.5P | 46.5| 45 |525| 15 | 48 | 48 | 42 | 50 @32 SAT-1412C 20
@40 42 | 50 M20x1.5P 64 | 56 | 66 | 20 | 48 |585| 58 | €0 @40 SAT-2015C 59

37



PRUT R% — HiE S U RIEREL

HEMARERESFRE

U RESRZEERRN

I REEE

RS BEEN TR L ERERBMZaRIEsR
HhEE S e SRR EN (P2 SE[E ; M5 AR
ZFEERANE 0.5 mm EGZRE o

g {EE

EEREFUSIER  MSRAMZREREEHE
HEEFAAMZRELDFRZSEMKIE o (FH2H
ABRYE)

EHRER

(=) Q]

DC(AC) 10 ~ 150V (&®F)
CS-95

ZRRERAHEG

Bk FRE

7% 12 FE 25 (B E BRAR I RR 0 AN
EARERBEA -

PR eSS - EEBATRER
BEEE -

RBREREEEVER B
HE R Hh SHER B 3E

B0 CS-95
SET B
lﬁliﬂ?@,’f\‘ﬁt—l B ERRS
) — = i > i———
— -
i} i i}
L77 Ll
[5r3e]
BEZER) FEZER)
ReREMNE
811 : mm
i CS-95
RETETIR ENESLE (F) REZE (R)
@16 10 1
@20 9 1.2
@25 9 1.2
@32 13 1.2
@40 10.5 1.5




EEE)iHLE{E — MRD/MRB/MRBT/MRX/MRU/MRH/MRY %5l
74 Ry ki

MRBT

MRX

MRU

MRH

MRY
M

o RELPYIS
bl 15 16 20 25
MRD
ESEhAEAE Y 43~46
MRB
AEEER 47~54
MRBT
73 = e Kl 55~60
18
28
ﬁ MRX
EE T EE A v v V|V 61~73
MRU
EREE: Vel \ \Y V|V |V |V 75~86
MRH
43 Eh R A \Y V|V |V 87~96
‘I;Aégﬁn?é Vv v V|V 97~105

41



MEMO




| MRD/MRB#5!

A ERERE

{ sizzepy |

| 50% |

* MG AR IARRE
AR RIRR AR B

- RER{FEIREN

REEELSE MR ERERE

| 5I1®:210~40

— &SRS

SEMEERE R SRt 5 EE HI IR TN AE

LY

— | TR

_—

! MRD E#iRaER MRB fliEmEEE MRBT SEESHME




| MRX %5

P S IR R

| o IR S A4S HEsRET
SER EE SRR E R B
e BIR(EFERIIEEN

REEESE ME A ERE

: TR
Gmﬁ> AERHRTR R

— 18IS .

BA B B ¥R ThHE EEE SRt
A
— iR :
MRX EE&i{tiaa MRU Bfih&E MRH &% e E MRY #3858




MRD &% — @B \IZREL (=aigen )
HEL RIS  AERTIEE | STHEIEIRACY « SRR O HIERHR

0 ORE
O FESEMBEIIERT > EEK « Bt o
@ HENRET BBEE LNNERIREARE
RBYNERSE ° BRSO EFIE RS
Ba#H -
@ =ARTIIRHIRAERS -

N ARgR
FT1% (mm)
(IR LERl
fERAMREE ER
ERBIHEE  kef/cm’ (o) (ié%:jég) 1.5~6.0 (150 ~600)
@Fﬁ Hlaij(]%jj kgf / cm? (kPa) 5.0 ( 500 ) 6.5 ( 650 )
EREESEER g 0~60
FREEHE mm/s 50~ 500
BEabiE] BiEftiaA
BEEE BEEE REBEE
FoEREOK M5 G1/8

0 RETER

B{I:mm
FI1% b RAITIE
@10 100 ~ 200 ~ 300 300
@15 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 500
@20 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 ~ 700 ~ 800 900
@25 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 ~ 700 ~ 800 900
@32 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 ~ 700 ~ 800 900
@40 100 ~ 200 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 ~ 700 800

| MMWMRE  MRD 15x 100 - C

1 2 3
A% FEL (mm) ] R BUETER (mm) 3
10 @10 310 100 ~ 300 e THEEES
15 @15 @15 100 ~ 500
20 @20 @20
25 @25 @25 100 ~ 800 L
32 @32 @32
40 @40 240 100 ~ 700
O RERYERER * ¥R P.6-6.35 © 310 015 EIEERE

43

MRBT

MRX

MRU

MRH

MRY
M




MRD &%l — @B EIRREL ( Eaimen)
MNEBEEE  DHHEE S8R BRENE

N WEREEBE I EER B : kg
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ (ﬁnirff) ﬁE=0mm i%?b[l%%(%f)

@10 0.28 0.03

@15 0.31 0.05

@20 0.32 0.07

!
T \\ e ik T @25 0.33 0.12
et [ IHIIA S @32 0.40 0.16
N ] 7

1 mﬁ‘% E J mf @40 0.46 0.18

5 TAEEHEIN 100mm gz B8,

BEREN 5%

U EEMER

AR5 AR5

01 EN; play=ped 09 EEEHEE W8
02 A me® 10 TR R A £
03 TEE 55 11 TEEEER EFE
04 HE THME 12 TEEER [pl:: 2
05 i RS IR HzEne 13 iR EEE i i A2
06 HAREEE k22 i 14 g kA
07 BN WL 15 % O BUR et
08 RS EER A £

U BER O BIREMHK

H H =& O BB
HIE (mm) e 2
@10 PPY -10 PDU-11.5x 16 @6 x@1.5
@15 DYP - 15 PDU-17x22.4 @10x@1.5
@20 DYP - 20 PDU -21x28.3 —
@25 PPY - 25 PDU - 26 x 34.4 =
@32 PPY -32 PDU -33.2x45.4 —
240 PPY - 40 PDU -48 x 51 =

L it EEARREAEE  2FAEOR (=2 IRERERERSRE )

N ERdHAE 81 : kgf

1S SEER

(mm) Eo) (cm?)

@10 | # | 079 | 079 | 157 | 236 | 3.4 | 393 | 471 | 55 | 628
915 | % | 177 | 177 | 353 | 530 | 707 | 884 | 1060 | 1237 | 14.4
020 | # | 314 | 314 | 628 | 942 | 1257 | 1571 | 1885 | 2199 | 2513
05 | & | 491 | 491 | 982 | 1473 | 1964 | 2454 | 2945 | 3436 | 39.27
032 | #® | 804 | 804 | 1608 | 2413 | 3217 | 4021 | 4825 | 5630 | 064.34

L i U EERERENE ; ERIRAR ° BZBERERIEHMEEHMETE - (492 70% ~ 80%)

44



MRD &%l — BN EIZREL ( Eaimgn )
W0 RESEEE

U AEFEERNE

M1=F1-¢1 W MRB
| — F1 t ] MRBT
[1L ________%_\__—r _______i_\:q» MRX
l : MRU
MRH
MRY
P AHFFERADE I afgHasiEmsE BfE
BEfiI:Nem
) ) AEFAREIIE M1 \
1.5
210 0.4 0.2 - \
T\
@20 1.1 2.45 g2
il o5 XQ\\\
@25 1.2 3.92 210
o1 o0 ]
@32 L5 8.83 0 300 500 750 1000
@40 2.0 13.7 RELITFZ (mm)
P EEd
DkFEEAaH DEEASH
s REFETE (W)
(FZENREEE +
BEYEE=TTE)
[ 7/
| - &L P 7
( — (m2E) |
0 R . |
i
& & R ’
- 1 i —
O__@ Sl ) J bg
! w
, PB4
il (0.1~02mm)
(0.1~0.2mm)
MNiEE

REl2BaAME - EERTHMIEMZES - RIFBAINE BBl ERES - SRRIIEEHRIFEITR -

45



MRD A% — BN EIEREL (Eumme®)

SNERERRT
¥ MRD @10 ~ @15 MRD 1% ST
0
H ) L-0.1
OB e 4 - MM 2- EEOK .G
—>T|— BHFEJ EHRA |
- |
T L ﬁ/
R [ & +
LJ K w
F | S + 712 F
27 + 1752

BfiI:mm

g 1712%E HE0E UB @D
@10 | 100~300 | M5X0.8P | 25 | 11 | 9 | 5 |125| 14 | 4 | 38 | M3X05PX4 | 11 | MIOXLOP | 63 | 30 | 16 | 81

@15 100 ~ 500 M5X0.8P 35 | 16.6 | 10 5.5 13 17 11 57 M4X0.7PX6 | 11 M10X1.0P 83 | 35 | 19 | 103

I MRD @20 ~ @40 MRD o xST
ES
0
H Lt 4-MM
b Nl _
OB G BRARY 2. geng G NN
EHRA
K\{Z' \ il ‘Q
KN T
W/ °
&%T o
NA N K W N
F S + 17%2 F
ZZ + 1758

BfiI:mm
FIfE {7i2EiE #EOS B OD F G H I K L MMXJ N NA NN S W X 7z
@20 100 ~900 pPT 1/8" 36 21.4 13 8 20 28 8 66 | M4X0.7PX6 | 15 24 M20X1.5P |[106| 50 | 25| 132
@25 100 ~900 PT 1/8" 46 26.4 13 8 20.5 34 10 70 | M5X0.8PX8 | 15 30 M26X1.5P | 111 | 50 | 30 | 137
@32 100 ~ 900 PT 1/8" 60 | 336 16 9 22 | 40 15 | 80 |M6X1.0PX8| 17 | 36 | M26X1.5P |[124| 50 | 40 | 156
@40 100 ~ 900 PT 1/8" 70 41.6 16 11 29 50 16 92 [M6X1.0PX10| 21 46 M32X2.0P | 150| 50 | 40 | 182

46



MRB 2%l — #MEXEIFRLL (MEEER)
HE ISR  EETREE

0 ORE
@ 18 FHEEMELIER > E2E -~ AItE -
@ Bt BEEE LR E#IREAIRAN
SMNERLSE  ERIE RN BIEThRMEE 8 o
@ ERFLAEREREDRRE  HERE °

@10 @15 220 @25 232
LHEIT
ER
( is%:fsg) 1.5~6.0 (150 ~600)
5.0 (500) 6.5(650)
0~60
50 ~ 500
S]eeft s yapa
M5 PT1/8
GBEE RBRGEE

U ORETER

BfiI:mm

g REEATH BAITHE
50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 300
50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 500
50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 800
50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 800
50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 800

47



MRB &% — i@ ERERIL (nEEEY )
STRETRITALSE « TR O HISSHR

| ST MRB - R 10 x 100 - 9D 2

1 2 3 4 5

D I QAME DI ST (mm) e RlfEsesEE
WA | EAES 10 @10
15 215 1 it 118
PRET EmFAlER 20 @20
25 @25 a
PREP | SRS > 05 2 2
O T~EHE
1 5T4E (mm) BUYEATIZ (mm)
@10 50~ 300
@15
320 50 ~ 500
@25
T 232 50 ~ 600
4HE S . =
BEERTE £ AEAEE R o BEBEERES ' 5 P6-6.39
g2 BEEEE @ TR
EaaeE R ERESS P
&
8B CS-8B é
CS-8B CS-8G
8G CS-8G
P———
9B Cs-9B é %CE
. 9D CS-9D
L AR CS-9B CS-9D
R T W kgt

@10 i:2 0.79 0.79 1.57 2.36 3.14 3.93 4.71 5.50 6.28
@15 22 177 177 3.53 5.30 7.07 8.84 10.60 12.37 14.14
@20 i3 3.14 3.14 6.28 9.42 12.57 15.71 18.85 21.99 25.13
@25 # 491 4.91 9.82 14.73 19.64 24.54 29.45 34.36 39.27
@32 # 8.04 8.04 16.08 24.13 32.17 40.21 48.25 56.30 64.34

L i U EE#ERENE ; BERRAR ° BZBEEREDREMBEEHMETE o (4% 70% ~ 80%)

48



MRB &% — i@ ERERIL (nEEEY )
MNEBEIEE  DHHEE EER  ERENE

N AEpEEiEE T —
02 ??/@ £ {5i2=0mm MINEE ()
N ] - 0.08
o [ 215 0.33 0.10
@ r{K ! »
== e s @20 0.35 0.15
o /\ \ i @25 0.36 0.11 MRX
n% ARNERD ‘ : B 'J, - @32 0.45 0.27 MRU
@{ @é‘ ‘éé‘\. ‘ “ é S TSR 100mm BRI B8, wrn
S2i8E2 450
@@ @@ @ @ @@ EED %m’] —5 /O Ry

4R ME &R ME R
01 PN tBeE | 10 TREIEAR R | 19 e O AR iR pizeliE
02 EiRE teeaE | 11 SRR A a2 20 R O BIIR Tnpsii i
03 iz teaE | 12 TEENLH =t | 2 Rk 0 BIR npieili2s
04 LR a2 13 NG A 4 22 AR npsii i
05 MY EEAR #HmpE | 14 ZBERL S At | 23 HAAR ip:iliE
06 AR SRR B2k ] 15 Mt IR HEEE | 24 FEAR it e
07 ES teeE | 16 KRR Hfkil | 25 GRIKETE B4 Az
08 BRI% teeE | 17 BEHTE iR 26 C AUNIR e
09 T8 ik | 18 FRAFERL 85 w8 | 27 HEE Bl

U BEKk O HIREMR

%% 0 3R

2
@10 PPY -10 PDU — 11X16.7 2.8 X @1.9
@15 DYP - 15 PDU — 17X22.4 @10 X @1.5
@20 DYP - 20 PDU — 21X28.3 —
@25 PPY -25 PDU — 26X34.4 =
@32 PPY - 32 PDU — 33.2X454 —

L& EERRRBAEE  2RAENR (=, RERBRFHRAMRE ) -

49



MRB % — #EEBXEERE (MnEEER )
Wi ERSEEN

U REFEERNIE

nRFESH B =%
ra
B |
t Mp =Fperi I

S RS
G} OG} 1 * w ) Mp =Fp xr2

+ | 4+ + !+

K@ | | Fp

N BFETERNE I afBTiEtigE
RS KEEEEH W  BEFESBEHIE Mp
(mm) ) (kgf - m) 20
@10 0.4 0.2 _ 15
z
1 1. 1.1 ; \
Zzz 1? 2 4i @ h \ §
| ' RN
225 1.2 3.92 05 NN, ——
210 \\t
@32 1.5 8.83 o1 220
0 300 500 750 1000
RETTRE (mm)
I EEis
DkKFEAS DEEESH
=l
REFEE (W)
(FBEIREEE +
! ¢ ! BEYEE=-TE)
(ZZ1E) [ /-
2 3 M [0 7
|
N 1
& & |
( 0 & & !
(;@ & - ) [
T
Bl 7 w
(01~02mm) %
ANz Soem

RELZBERTE - BT HMIFRERAE - REBINEE  BRBECERES  SRRIEEMEFETR -

50



MRB % — #EEBXEERE (MnEEER )
SMEEIR R T

W MRB10x[ ST @ MRE % 1ST

llEE
MRD
4-M3x0.5Px4dp 3.5 7 —_—
(EEANL)
4-M4x0.7P MRBT
— /@=L
o | Y ]E - MRX
N ‘lQ ’§
i 0| 2
Rl o g § MRU
175 9| 20 | 0 175 AU ( .
' ' ¥ MRH
SECTION A-A’ —
MRY
P
2-M5x0.8P 12 15 38  4-M3x0.5Px4dp "—I‘_ _—
(G ~ HiFAL) 1 4 9 20 (EEALLAL) 12 2-M5x0.8P
- \ | T | | | Fl‘A /(& ~ L)
T T w
< © ‘\ © © /
NI S - gLv v -é- &/ w| N < =
S~ ava [t} - —| © ~| 2
& g & U & & _ﬁ @ 3 o
Dr— R
Od T 1 —ror
—f 05 e A’ | 15.25
15.25 152 + 76 |
245
26
B MRB15x[ ST
) MRB % [1ST
UiSE
4-M5x0.8P
4-M4x0.7Px5dp s ( 'Egﬁ L7 )
(BEEAANL)
S & x4 = ]E
" | A8 o | 90D
A < - |
e ¢ EL-——
19 14 | 25 | © 19 o
SECTION A-A'
2-M5x0.8P 15 _. 9 15 53 -~
(&~ EmAL) \| N D 25 4-M4x0.7Px5dp 9. 15 2-M5x0.8P

A /(E’&_~ HEAL)

- | ,5 | | | 7| (EEAf) T |
| \ { T ¢ ¥ ST
3 O oth 0 SL ' 2l g g o Bo B
) |+ ¢ @
S :
I i <l A

51



MRB % — #EEBXEERE (MnEEER )
SMEEIR R T

B MRB20x[ ST

4-M4x0.7Px5dp
(EEFLfiL)

MRB Ox ST

4-M6x1.0P

21

38

@]

-

22
36

Sl

40

o

4-@9.5
4-@5.2

20.5

SECTION A-A’

B MRB25x[ ST

235

43

445

11.5

225

215

20

52.5

172 + 117

52

_’—I‘ (G ~ HRA)
4-M4x0.7P x5dp A
(BEEALAL) ’<_|
N é/ -
o
N
7 s
=
\\E// @H {q N
&
l A
1352 +107 |
) MRB O x ST
4-M6x1.0P
4-M5x0.8Px6dp 2
(BEEFLAL)
&
<
s 3 @
S
A@_ < <
I
40 © 215 i
©
SECTION A-A’
. 2-PT
70 . 4-M5x0.8Px6dp — G ~ HRAL)
6 40 | | EEA - A 23
T = 5
o) ‘@f LA p= 3
= & Q
o N o
~ 2 qf 9
@) o
& @4_ \&
I
LA



MRB % — #EEBXEERE (MnEEER )
SMEEIR R T

B MRB32x[ ST

@ MRB O x[1ST

G
MRBT
MRX
4-M8x1.25P
4-M6x1.0Px7dp 65 0 MRU
(BEEFLAL)
—~ MRH
&
2 iR ¥ Ry
3 =| @ N 0
I W3 by — Bt
- - ::J
24 13 50 0 o4 e o
0
SECTION A-A'
2-PT
(G ~ R 7 2-PT
25 _ 14 76 4-M6x1.0Px7dp _,_I,_ T
ol 7 13 50 (BEIEFLAL) L 14 5
. | i
s o s
a |xl " ) @ @/ = @ |
N\ N\
N
3| @oB g e a8 qn L0 4
& {7
& H & @% &,
s ! A
52.5 1772 + 130 |
55

53



MRB % — #EEBXEERE (MnEEER )

HERARRARER B (FR

E

U RERZEE

U RESRZITRHFHRE

B CS-9D(B)

4 ZEEARA

s ——

=—mmw}i

BERE (O)

IEM’Eifii(F)I

CS-8G (s R P.7-2.15 RUFERFRE )
CS-9D(B) (5¥R P.7-2.17 RUFE2SFR%E )

I REsEE

RUEREENARE £ BEEBEMEARE
20 0 SR A E RS (E 2 8E 5 M
W5 R 2 FEERAE 0.5 mm EAZERE o

0 EhEEEE

EREFUBBIER  HIBRFERZEERS
$HE HEEFAREZRERBARZSEK

BEER) RBEE (R)
L%%E@fgfﬁg ¥ o ( ESRAREE ) °
BfiI . mm
i CS-9D(B) CS-8G
RELELE E{FHEE (F) REZ (R) B{EE0E (F) RFEZ (R)
@10 8 1 10 1
@15 8 1 10 1
@20 8 1 10 1
@25 11 1.5 13 1.5
@32 11 1.5 13 1.5
0B

R (+)

\

Cs-9D

54

S &0




MRBT 2%l — B EITREL (SEEEHY)
SEE - BBER - BEITIER

0 R
@ i NEMMEIE R BRE AR MRD
O HBXRE  BEEFE LA BHIBELE
MRB

WEVSNERLSE ° ERE R BIET R M
Ba#H -

@ EASREESH A RIVBEENERENE
HESaEEIFIERR -

@ it 5T A E B R S A o MRU
MRH
MRY
W
0 HgR

feEnms: B

AR kef / cm? (kPa) TR

(R HE i/ (e (ié%:jég) B~ F;EE;F%N( E15:500 ~600)

(EI=ESINEY) s 5.0 (500) 6.5(650)

B~ BARFRE °C 0.025 0.03 0.05 0.1 0.2

(R /s 0~ 60

(A 50~ 500

A B EA T

R ETEDE M5 PT1/8

BHEE BB AR

U ORETER

BfiI:mm

RATTIZ
@10 | 50~ 100 ~ 150 ~200 ~ 250 ~ 300 300
@15 | 50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 500
@20 | 50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 800
@25 | 50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 800
@32 | 50~ 100~ 150 ~200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600 800

55



MRBT A% — @B EIEREL (SREsn)
T ERTR ISR

| STHETETEA% MRBT - R10 x 100 - AM2 - 8G 2

1 2 3 4 5 6

D IS RILMGE B E IS EEREE
J e WEESE
AM1 R
R | &hafER BM1 FE B TIRERRE R4k
o AM?2 P RIR SR B 8 A HEEES
L | SFERER BM2 AT B iR B : {2 EE 44
AM3 HAIM AR Eras M : 415 B
BM3 GRS R4
AM4 BN A * AR B & 1
BM4 BN B AR A 1

O EEFEERBENZRHAGIRLZESR

LG
O hEBEESSRERE O TR BAMIRIR R
= PNS=1 vl ==t il
EEEyE T OREEE eI ﬂ”’?ﬁﬁ‘@
@10 | SAT-0806 0.2 @10 M8x1.0P 0~15
@15 | SAT-1007 0.4 @15 M10x1.0P 0~20
@20 | SAT-1210 0.5 @20 M12x1.0P 0~20
@25 | SAT-1210 0.5 @25 M12x1.0P 0~20
A pes ST (mm) @32 | SAT-1412 2.0 @32 M14x1.5P 0~30
12 gig 5 I FUESSE =
HEECE AHIRKFE RS P
20 @20 =
= e 3B Cs-8B &
32 @32 8G CS-8G CS-8B CS-8G
3 7757 6 M= =
ﬁlﬁg %«E?ﬁ*i (mm) 1‘t‘3ﬁ E&%%&%&%
(mm)
@10 50 ~ 300 1 M 1 1@
@15
220 50 ~ 500
@25 . 2 B 2 {8
03 50 ~ 600

o RERMFRER > ¥R P.6-6.47

56



MRBT 2%l — B EITREL (SEEEHY)
AEPEBE - EHMER - EER - B HER

. Wﬁlzn\l:l*gl . E%% @Tﬁ . kg
2 (3 O drie=omm mmEs () MU
210 0.3 0.2 MRB
215 0.32 03
== @20 0.36 0.4
o {°© @25 0.42 0.5 MRX
Q0 232 0.63 06 MRU

® @ 9@ D G L enes
MRY
; ‘ B
v
N SRR %{Q@E@\ 8

AR o IEE HE BR BB e #H=
01 F#h ZN %ﬁﬂ 1 17 0 B [impEes]ie 2
02 BRIE fiay=gead 1 18 FRREMR 43 1
03 p=L) B 1 19 it BE 4 2B 1
04 HEERNBIEA =il 4 20 JEEER il 2
05 g =i RATHE 21 Eini fnes 1
06 PG tREE 1 22 HimzE ==t 1
07 gh AR ER R 2k ] 2 23 0 B [ 2
08 AR it 2 24 =i ashay=: L =i 2
09 Mo T higEE 48 6 25 BEEANARS =k 2
10 tzssRarRE R 43 4 26 LEfTHR 4R =i 2
11 C BYIIR =il 2 27 0 B [inpeEs 2
12 TEE fra=gen 2 28 HERNAEA Y=gt fATIZ
13 TEEIEER ES i 1 29 BIE HEE 1
14 TREEERA 48 4 30 BEIRIR =l 1
15 e g i | 6 31 [E E Y=gk 2
16 HEERNBIE4A B 2 32

N ERBHR ES( : kgf

51

(mm)

@10 1 0.79 0.79 1.57 2.36 3.14 3.93 4.71 5.50 6.28
@15 i 1.77 1.77 3.53 5.30 7.07 8.84 10.60 12.37 14.14
@20 i3 3.14 3.14 6.28 9.42 12.57 15.71 18.85 21.99 25.13
@25 i3 491 4.91 9.82 14.73 19.64 | 2454 | 2945 | 3436 | 39.27
@32 e 8.04 8.04 16.08 24.13 32.17 | 4021 | 4825 | 56.30 64.34

O it U EEAERENR ; BIRRAERT > BZ RERE I REMEEEEFHFMGE o (4% 70% ~80%)

57



MRBT A% — @B EIEREL (SREsn)

SMBEER R

¥ MRBT @10~ @32

<&

|€>Al &

445

4IEE \

4

T
L

R

[
bl
Y

4 05 oW

1712+0

88{7 : mm

MRBT 10| 17.5| 14 | 25 - |411) 14 | 13 | M5x0.8 | @6.5x3.5dp | @3.3| 47.5 | 10 | 25 | 38 | 76 141 6 M4x0.7P M4x0.7Px7dp

MRBT 15| 19 | 17 | 31 | 15 [451| 8 16 | M5x0.8 | @8x4.5dp |@4.2| 52.75 | 15 | 44 | 53 | 94 8| 7 M4x0.7P M5x0.8Px10dp
MRBT20|20.5| 21 | 38 |17.5|556| 11 | 19 | PT1/8 | @9.5x5.5dp |@5.2 | 64.75 | 16 | 48 | 62 | 101 17 |10.5| M4x0.7P M6x1.0Px10dp
MRBT25 | 21.5|23.5| 43 | 23 |626| 12 |21.5| PT1/8 | @9.5x5.5dp | @5.2| 71 18 | 54 | 70 | 117 20 [11.5| M5x0.8P M6x1.0Px10dp
MRBT32| 24 | 29 | 54 | 25 | 751 | 15 | 27 | PT1/8 | @11x6.5dp |@6.8| 85.85 | 20 | 60 | 76 | 130 26 | 14 | M6x1.0P | M8x1.25Px1ldp

58



MRBT A% — @B EIEREL (SREsn)

M B B SMREIR R <

U BEEE
@ MRBT 10
406
s .6
RS 36.6 T ‘ 10
i A 0© © 910
5 T 0® ®0
= 06 ©° —
B MRBT 15~32
é’
il
o
. . P =] [T
f Oe o) © o
O e )
o © ©
8.7 : mm
mg TR A B C D E F G H
MRBT 15| 44 37.3 16 33.5 35 19 54 7
MRBT 20| 55 45.5 19 39.5 42 20.5 | 62.5 10
MRBT 25| 62 51.5 | 21.5 | 445 41 21.5 | 62.5 10
MRBT 32| 75 64 27 55.5 55 24 79 12

59

MRD

MRBT

MRX

MRU

MRH

MRY
M




MRBT 2%l — B EITREL (SEEEHY)
AR ST R T

RERZEEERN

/ % CS -8G - CS-8B

s E

BESERR AL » SEERBTSARE
5% HEHIE SR (e B ; T e
RIS HRIRN > IR AT 0.5 mm A2 SRE o E

RESRZRELS(FEHE

]

|
| |BEEEC)

RHEER) ngﬁ@(ﬂ REER)

L%E@Fﬁﬁﬁ
B R0
H(+)
- G — 2 ()
G == @ ()

\

2 {HFAEE : DC(AC) 10 ~ 28V (CS-8G) fEFEE : DC(AC) 10 ~ 28V (CS-8G)

CS-8G CS-8B



MRX &% — @B EITREL (BumEng )

R R - RETESR

0 ORE

@ 18 FHEEMELIER > E2E -~ AItE -
@ #ENRET  BiBAE LA BRIREAEAR
SMNERLSE  ERIE RN BIEThRMEE 8 o
@ HEHEHMNEHZ BREIERS > ARINBEE

BRI EHE A

BRI -

@ ERFLAEREREDRRS  HERE °

0 ORI
@15 @20

EEn AL ga Rl
fERMAS =R
ERENRE  ef/omikea 105 1.5~6.0 (150~ 600)
EERAES  «gf/am?kea)| 5.0 (500) 6.5(650)
R BERE °C 0~60
ERERERLE mm /s 50 ~ 500
BEbEs BEHEGEEI
REZEOE M5

. *%ﬁ??*iﬁ B :mm

RS IREEITIE BRAITIE
50~ 100 150 ~ 200 ~

9101 750300 300
50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~

@15 | 250300350400~ | 500
450 ~ 500
50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~

@20 | 250300350400~ | 800
450 ~ 500
50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~

@25 | 250300350400~ | 800
450 ~ 500 ~ 550 * 600

N RALUENSEREA

N RELERBEIRE

FAMRMBIE ® @ HUE RETATE EREEENE T RAEREL
@10 1.5 5
@15 1.5 6.5
RAGIA AN B R EONvA= 020 L5 05
RAMRMEFR © © FotL @25 L5 6.5
5
FILMRMERFRT D 2 BB GWVL . |_L . |_L .
4 d % S
BE{ : kgf
KL
(mm)
@10 # 0.79 0.79 1.57 2.36 3.14 3.93 4.71 5.50 6.28
@15 # 1.77 177 3.53 5.30 7.07 8.84 10.60 12.37 14.14
@20 # 3.14 3.14 6.28 9.42 12.57 15.71 18.85 21.99 25.13
@25 # 491 491 9.82 14.73 19.64 24.54 29.45 34.36 39.27

L i U EERERENE ; ERRAR ° BZBERENREHBEEHNEE © (497 70% ~ 80%)

61

MRBT

MRU

MRH

MRY
M




MRX &% — @B EITREL (BumEng )

5T RATEITILSR

| ST MRX

-R10x100-A2-9D2

1 2 3 4 5 6

4 5% RAMNE 4

EE ARER

5k EEREEIE rRERE
B | REERE

R EhAAER

Al | ERIMSHEEGES

EhERER

Bl |AERIM{TIZSEEZ 4

A2 | R E 2
B2 | mEIM{TIZEEE R4k
A3 | GRIMChEEER
B3 | AHMTEEEE RS
A4 =R A SIS B
B4 |ZERIM B > BRI A

A HEREE RS
B : {TZ R R4

0 EEEEEBNZERIIRZERH

,‘}’
&

A HEREER || B: (TIZRAEE

0 HEEEEISE
(ﬁnfjf) BRI Hmi(j;gf"ﬂ&n‘iﬁﬁ
@10 SAT-0806 0.3
@15 SAT-0806 0.3
@20 SAT-1007 0.6
@25 SAT-1007 0.6

O TIZAREM (EkH)

HE ., BT
EEREER @10 | M8x1.0P 0~15
xERE | | g5 | M8xL.oP 0~15
L : EREAER @20 | M10x1.0P 0~20
@25 | M10xL.0P 0~20
2 i
i ® EEEESER LR
@10 2 EGfAIE1
L o15 915 4 AR 2
20 @20 @20 4 EAAE2
25 @25 @25 4 EAHE2
) KL SUF1T12 S % RERES O "EE
(mm) (mm) miout T RCFESS
@10 50~300 8B CS-8B ==
SE———
@15 50~500 8G CS-8G é %
220 9B CS-9B
@25 50~600 9D CS-9D
Cs-8B CS-8G
o MENEEES ¥R
P.6-6.51 o RERER
1 W 118 g e
2 Mt 2 &
CS-9B CS-9D

62




MRX 2% — @B EITREL ( Eatpgn )
MNEBEEE  DHHEE S8R BRENE

0 EEX

. W ﬁBn\l:l *%.

BEMT : kg
(ﬁnf;f) 2 =omm mmEe (=)
?&?’?’@? ?@?’ W 052 032 | me
g @15 0.72 0.4 MRET
@20 1.05 0.6
P~ @ P
o j‘j\:\é\ \ Zz Q \ &} = :1:| @25 1.2 0.7
Lo \© 1]
© 1 F1_° 0 © S o(TiREm 0omm BsEmr &8,  MRU
5 E%Eﬁ%%’g 150/0 MRH
————— {
|\F\ MRY
Mt
068)(25)(07)(12)(10)(11)(13)( 09 18 @@@@

ME  wEE
01 TEE\EE tags | 13 SREMERR A 48 25 ,ﬁglﬂg e N
02 hE (£) ifas | 14 H IR R E 22k 26 LEH B4R Sk
03 HmE (A) tags | 15 JHEIRE fitaE | 27 FHEEmR 2K
04 JBIR tnas | 16 A fimE | 28 R FERL S mtiE
05 FiN: tRas | 17 BRFL O BUIR fismE | 29 C ZYNIR =il
06 SRR inas | 18 JRE O BUIR fidsmEE | 30 e FREf ]
07 JHEE k] 19 ZERORIR 1 figsmpE | 31 JEENAR 1M
08 T T | 20 ZEROTIR 2 it | 32 HER A
09 THEEIAER T | 21 %% 0 BIIR fitmeE | 33 LEFTaR 4% i
10 PiNG A HLIfE | 22 Uity 25 (5] 7B R4 & | 34 E A 7 EE
11 SRR R R A i 23 B E T AL &% | 35 REGRE it HE
12 TREMAT HLFE | 24 BIRE T R A% & | 36 1EfR O B3R it A2

U BEER O BEREHR

5 B JRERE & 0 IR
EI1E (mm) 2 p)

@10 PPY -10 PDU — 11X16.7 @2.8 X @1.9

@15 DYP -15 PDU — 17X22.4 @10 X @1.5

@20 DYP -20 PDU — 21X28.3 —

@25 PPY - 25 PDU — 26X34.4 —

L &2 EEARR#EAER > 2RAEOR (=2

, IR ERABRERIRIE ) o

63



MRX &% — BN EIRREL ( EumEng )
W0 RESEEE

U AEFEERNE

w1
‘ ‘ w4
M ]
|
| !
_i_ 7W3
w2
M1=F1x L1
M2=F2x L2 Ma=Fax Ls
Fle—g—x Fowr—n F3
P [ I PN

i
|
]

L3

RABFEH (kg)

20 8 12 8 8 8 8 8
25 14 20 14 12 12 12 12

U BRRBHNEREABTEH

FLEBEREAFIREBENNSIE > FIBEEERNERFRIREER > WEAIEBHERARBTHFEHNE ® FIUFEH
EREABFNEEEABFEH -

U EERERATFEH
REIERAEEAARER  ARDEERES ZNRABHAN (WA ) c IRERBHENE  TEMATI A
BB T AE43ee7% o

64



MRX &% — @B EITREL (BumEng )

B RESEEN

BErAHKRNERA

MRD
[1] MRX / M1 [2] MRX / M2 [3] MRX / M3 MRB
MRX 925
20 20
] 2 MRU
MRX 925 MRX @25 e
MRX @20 N MRH
N N —
10 N 10 10 N MRY
MRX 920 N N MRX ©20 N _—
N
P
£ N £ £ J —
z 5 N z 5 z 5 N
T w4 w4
K K K
R R MRX @15 R
3 3 3
) ) MRX 210 \\ )
MRX @15 \ MRX @15
; MRX 210 N . N . MRX @10 N
AN N
N N\
0.5 05 05
50 100 300 500 50 100 300 500 50 100 300 500
JEERE mm/s JEEERE mm/s JEEERE mm/s
4] MRX / W1 5] MRX /W 2 6] MRX /W3 (7] MRX/ W 4
30 30 30 30
20 20 20 20
MRX 925 MRX 925 MRX @25 MRX @25
10 | 10 10 10
MRX 920 N MRX 920 N MRX @20 N MRX @20 N
] N g’ N g’ N o N
MRX 215 MRX @15 MRX @15 x
5 N o8 5 N o8 5 N o8 5 N
4 W 4 W 4 I 4
3 3 3 3
¢ ¢ fun¢
2 MRX @10 2 MRX @10 2 MRX @10 2 MRX @15
MRX @10 | [N\
N
1 1 1 1 N
0.5 0.5 0.5 0.5
50 100 300 500 50 100 300 500 50 100 300 500 50 100 300 500
JHESRE mm/s JEERE mm/s JEEIRE mm/s EERE mm/s
65



MRX &% — BN EIRREL ( EumEng )
W0 RESEEE

N OEEsEAE

KHTIEEMNESHR (An) » HiEE (X0n) THEBR1 -
YAn=A1+A2+ A3 <1

S

HE BEEq, fiaE
N BRARHESR Q1 =W /W max W max 5V ﬁggqv;%xgiﬁié
2] B Q2 =M /M max M e By s MR
(3] EhEEN%E (&3 =Me/ME max M*iai 21\5 a\Hg}AEiJEéE?FA%Eﬁﬁ

LS

Vo EEEE ) Va: TI5EE

0 OEE®SM O

REEL : MRX 915

BHEE W=05(kg) (FFENEELI)

MR EISEE [ A% (1R L1=50(mm)
2 iERE L2=40(mm)
HE (F19) : Va=300(mmis)
HR BHE fifs 5%
BHEE =
A AnEE G = W max Wmex R RIEZE -
=0.1 FrLLE W3 ([ BZR([6])
. 73k 18 300 mm/s BEAY1E ©
@ﬁéﬁ_‘?j}%ﬁ L M2=W x gx L1
=0.5x9.8x0.05
=0.245 (N *m) M2 max 7 300 mm /s B¥AY{E
M2 d2 =M2 /M2 max AJfE (BR2)) Kk
=0.245/3
W =0.082

(3] EnRENFE

L
M+
Va
P
M1e
Wxg

~
Fe~"

| N
FeoWxg~ \6)

FE=1.4/100 xVaxgxW

M1e =1/3 x FExL1
=0.05xVaxWxL1
=0.05 % 300 x 0.5 x 0.05
=0.375(N+m)

A3a = M1E/ M1E max
=0.375/1.07
=0.35

V=14x%xVa
=1.4 x 300
=420 (mm/s)
M1E max ¥£ 420 mm/s BFRY{E
A (BERMA]) kH

M3e =1/3 x FExL2
=0.05xVaxWxL2
=0.05x 300 x 0.5 x 0.04
=0.3(N-m)

3B = M3E/ M3E max

=0.3/1.07
=0.28

M3E max T 420 mm/s BEHY{E
Al (BB kH

2An=A1+ 2+ Asa+A3s=0.1+0.082 +0.35 +0.28 = 0.812
RIE EFIETE : FnEREL MRX @15 55 EBIFTBAIESK -

YAn=0.812<1

66




MRX &% — BN EIRREL ( EumEng )
W0 RESEEE

stE&Ef @

MRD
FEHL : MRX @25 BHEE: W=3(kg) (BRENEELYL)
MR RIS E . 1BEE (%Eﬁ%ﬁ ) L1=50 (mm) -
ZE EERE L2 = 40 (mm) MRBT

HE (F19): Va=300 (mm/s)

BER =F fim st MRU
N aessEs MRH
CK1 = W/Wmax Wmax k’%ﬁggﬂt% ’ MRY
=3/12 FrLfE Wa (B FE[T7])
=0.25 A k18 300 mm/s BFAIME © Bt
W
@ﬁ?luj]%ﬁ M1=Wxgx|—1
=3x9.8x0.05
=147 (N *m)
" M1 max £ 300 mm /s BFRI{E
1 -
2a=M1/M1 max A (BEMA) K -
=1.47/14
- =0.105
Wxg
M3=WxgxL2
=3x9.8x0.04
=1.176 (N *m)
M3 max £ 300 mm /s BFRI{E
A 2b = M3/ M3 max mfE (BEFRE])kH -
=1.176/ 14
=0.084

M1 =1/3 x FEx L1
=0.05xVaxWxL1

V=14x%xVa
=0.05 x 300 x 3 x 0.05 =1.4 x 300
=2.25 (N*m) =420 (mm/s)

M1E max £ 420 mm/s BSAY{E
It (BFRM]) Kk o

A 3a = M1E/ M1E max
=225 /10
=0.225

M3e =1/3 x FExL2
=0.05xVaxWxL2

=0.05x 300 =3 x 0.04 M3E max 7£ 420 mm/s RSAO{E
= 1.8 (N-m) T (BE)) R -
3B = M3E / M 3E max
=18/10
FE=14/100xV ax g x W =018

D2An=A1+ A2+ A3a+A3s=0.25+0.105+ 0.084 + 0.225+0.18 = 0.844 YA n=0.844 <1
1RI5 FFIETE - FnEREL MRX 025 & EEIFFEREK -

67



MRX 2% — @B EITREL ( Eatpgn )
W0t RRSEEE

ZRIZER

1 REITIERRE > BUE (IETAMEERGHMBLEEN > ILREINENEPRAREFBHZIEERE
2. INEFFT  fE (W) EBHESER (L) AFTHER * A ABEPENRESL * ETHRXEEE -

3. REREIRFIRREMENTEE » TEEREER  SERRIIKBIFITR > RERTIERE -
4. RIKBERZES RS X EENEUE ° BYNERETHRSISEE -
5. Bl RER ° 57K L BUREFRRE S EIEB4ABIRHEE

lg— =

i

R AR EIE AL
—— 77
¥/ Cm
| I / |
s

o

S --—

MIL‘@‘ [©
TL

BHEHEXIERE

140
130
120
110 \\

100

MRX @25

0 MRX @20 \

5 N\

2o N\

0 ANEEAN

o0 MRX 215 N\

:g 2 \\ \\ \\

; NN

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

BE W(N)

/
/
d

%#EMEEE L(mm)

REIERAEEENRARER  FEITFTRERNENEEFHBTIFE(WL)-
MREAEHAEE - SEMRI A EREME T FMEE -

68



MRX &% — @B EITREL (BumEng )

SMBEER R

B MRX @10 -]

1.5

4-M4x0.7Px6dp

4-M3x0.5Px6dp

@ MRX COx[1ST

M8x1.0P
EEHBEEIL
\A (i)
@
\J
S
& N
4@ wn
ol o 1%
e
6.5 13 \2-M5><O.8Pxedp
" EHFIL (F8)
2-M5x0.8Px6dp
EHRIL (F8)
_ [ |
o of o o o
ﬁ -
" & &
9 9
18.5 18.5
A
8
3.5 4+ 5
M5%0.8P ; % C—
t- & o2 & o
7o) N
5‘ Ik o ElE . =1
1 Q > @
X o
i
SECTON C-C’ 23 ,L‘
: ]
C—>
0 RE N OhEEESS (ERY)
B : mm

198

248

298

348

398

99

124

149

174

199

s~

SAT-0806

69

MRBT

MRU

MRH

MRY
M




MRX &% — @B EITREL (BumEng )

SNERERR T
@ MRX Tx 1 S1
B MRX @15 —[] iy N &)
S0 4-M5x0.8Px12dp
35 ——
19 34" 4-M3%0.5Px8dp
v il
: | TR =12
F oo © X
2-M8x1.0P
S iREREEA @ @ @ @
" & (FRED) 4 D -<>\-\ Do \
& L _ = o
© g o P
8
9 _‘_
10 15.5 2-M5x0.8Px6dp 325 | \ @34” x 3dp
175 [155| CEHRAELS)
2-M5x0.8Px6dp
EHRA (FR8)
=
S " *
9| < 4
9 9
18.5 185
A
—) 1 | —
5 _I 57 o
| M6x1.0P ﬁ C
o Ol — ﬁi iw)
- O @ @ D9
QF @ | ©
8 3 5 5 T—
& oz
. oG e D @
23 ‘ 23
B C’—"
0 R<HE o N OHEBEER (s
BfI:mm
A 155 205 255 305 355 405 455 505 555 605 W
B — 11025 | 127.5 | 1525 | 177.5 | 202.5 | 227.5 | 252.5 | 277.5 | 302.5
SAT-0806




MRX &% — @B EITREL (BumEng )

SMBEER R

B MRX @20 -]

1.5

@ MRX O x ST

()

4-M6x1.0Px14dp

4-M4x0.7Px9dp

. ﬁ |
1 o A =i o0
2-M10x1.0P il =
o EABEEA @@ @ | @ & @@
& (G >0 D
Sl N7 i !
0 W W
~ 4 =
@ &
. \
11.5| 16 @45 x 4dp
19_| 17 2-M5x0.8Px6dp
' EHTILFE)
2-M5x0.8Px6dp
EHTAL (8)
Ny -
¥ 9 e —_— &
9] @' @
12 12
24 24
A
55 4 4
M6%1.0P C—f
1H cRes O3 ROCS
. o & &
S } S © & & &
< 4 4 U
RS2 -
T % s @ > o
&) S
SECTON C-C’ 30 ,L‘
B C —
0 RE . N HEEAETEES (mme)
BE{:mm
ser 250 100 150 200 250 300 350 400 450 500
A 181 | 231 | 281 | 331 | 381 | 431 | 481 | 531 | 581 | 631 W
B _ | 115.5 | 140.5 | 165.5 | 190.5 | 215.5 | 240.5 | 265.5 | 290.5 | 315.5

SAT-1007

71

MRBT

MRU

MRH

MRY
M




MRX &% — BN EIRREL ( EumEng )
SRR R

@ MRX Ox ST

F MRX @25 —[ ] 15 89
65 4-M8x1.25Px14dp
45
23 5% 4-M5x0.8Px9dp
\' ' o —
] ~ f
53 m 7
© > _@g@ OIE
® @ ©)
| : s
© Y
2-M10x%1.0P @ @
ﬂ iEERRETEAL ) 1@ @ @ @ (/\ 2P
aa 7 \
©© 0, il = B
& | & 3
125 175 2-M5%0.8Px6dp 445 \ @5%" x 5dp
2 | 10 ELFA (7R
2-M5x0.8Px6dp
ERRIL ()
|
2l 5 *
o & M &
o
12 12
24 24
A
13
5.5 _1 + 4
MBx1.0P Ei %%
1 C—=i j:l
T oo () @
8 3 - @
] § N N N .
© A4 & @
© @
_ﬁ_ . o N
@& s
SECTON C-C’ 30 30
B C’_’l
N RYE w .y CHEARES ()

340 | 390

300 350

440

490 | 540

450 500 550 600

590

640

170 | 195

220

245 | 270

295

320

690 | 740
345 | 370

SAT-1007




MRX &% — @B EITREL (BumEng )

SBERRT

U OHREEREARESRZEE

— [A] B ER B & 28
— |B| TR2 IR BIE

DR EEERERER
RARKAEE
(kgf « m)
@10 | SAT-0806 0.3
@15 | SAT-0806 0.3
@20 | SAT-1007 0.6
@25 | SAT-1007 0.6

U RESRZRERHFEE

CS-8G (¥R P.7-2.15 RUFERRHR%E )

rh ER AT (&
R AR CS-9D(B) (%8 P.7-2.17 FiFEX:EH )

N REsEE
FUAESE R A L BE BB

CS-9D(B
M CS-90(B) 2 L3804 T LI (2 A I 5
. RIB{F 2 B0 ; MR EN 2 S
R l—lﬁliﬂ!ﬁfﬁﬁ% BMHAE 0.5 mm EhAZiRE
=== 3¢ \. == ‘ |
| 1
_— T
A EEEBBER BB REN
7 — R S E EAE ¢ A RN 2
BRERC)  LEE EEBET S E K
BAEE R) Iéms'ﬁ@(ﬂl BAEE (R) (B2 R ERYHE)
L ssmsie
Bfi:mm
(7 CS-9D(B) CS-8G
RELELE | BhfriclE (F) BUEZE(R) | Byfeicl (F) |BUEE (R)
@10 8 1 10 1
@15 8 1 10 1
@20 8 1.2 9 1.2
@25 11 12 13 1.2
0 EREs

A

CS-9D

e e

1R (+)

fEFAEEE :DC(AC

3 =—— R (+)

()

) 5~120V (%59) {EFEE :DC(AC) 5~ 120V (§F)

73

MRD

MRBT

MRU

MRH

MRY
M




MEMO




MRU &%l — BN EIEREL ( aEms )
EEL R EETER BER O NERAR

=3
@ i REEAMEII SN 0 SRIE - A4S o MRD
@ BN 0 BEEE M ERIEE AN
SNEBRE  ENEERNEEN RS - MRB
@ HEL(EEIE e BE LR TERAEES o MRBT

MRH
MRY
0 HRER N BETRER Bil:mm B
@20 @25 @32 @40 (e REE(TIE
fraEn ki 50+ 100 ~ 150 ~ 200 ~
@10 | o0 300 500
AR ZER
EFEHHE (150-450) 1.5~6.0 (150 ~ 600) 50~ 100 ~ 150 ~ 200 »
L : @15 | 250300350400~ | 700
EREAES kgf / cm? (KPa) | 5.0 (500 ) 6.5(650) 450 ~ 500
ERREHE °C 0~60 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~
e N @20 | 400450 ~ 500600 | 1000
@ﬁﬁ}}g};%& mm/s 50 ~ 500 700 ~ 800
el BEfEn L 200~ 250 ~ 300 * 350 »
p— T @25 | 400450 ~500+ 600 | 1200
T2 REEE[E 0 o
EIETEOE M5 PT1/8 PT1/4
B / / 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~
RipEsEE W RLFERL S @32 | 400450 ~500~ 600 | 1200
700 ~ 800
1l
@f_'m”ﬁi 40 | 137 | 220 | 345 | 560 | 922
e (B 200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~
i S @40 | 400450 ~ 500+ 600~ | 1200
BA—RER | - | 814 | 154 | 221 | 358 | 569 700 ~ 800
N Embhx ES{ : kgf
4 1E
mm
@10 @10 i 079 | 079 | 157 | 236 | 314 | 393 | 471 | 550 | 628
015 912 i 177 | 177 | 353 | 530 | 7.07 | 884 | 1060 | 1237 | 14.14
320 @16 i 314 | 314 | 628 | 942 | 1257 | 1571 | 1885 | 21.99 | 25.3
@25 916 i 491 | 491 | 982 | 1473 | 1964 | 2454 | 2945 | 3436 | 39.27
232 @20 i 804 | 804 | 1608 | 2413 | 3217 | 4021 | 4825 | 56.30 | 64.34
@40 925 i 1257 | 1257 | 2513 | 37.70 | 50.27 | 62.83 | 75.40 | 87.96 | 100.53

L it U EERERENE ; ERIRAR ° BZBEREIRIEHBEEHINEE o (492 70% ~ 80%)

75



MRU &%l — @B EIEREL (amEmi )
STRETEITAREE

| LTRSS MRX - R 10 x 100 - A2 - 9D 2

1 2 3 4 5 6

DN £T4E 5 O EEREEBENZREGIRZETS R
13 (mn::)
10 210 s L =
15 o15 HECHT My mE AR RS A
20 @20
25 @25 Al MM AR AR
32 @32
40 @40 A2 VAT R AR AR
EEEERE
J I BE1T12 A3 AR R R
(mm) (mm)
@10 100~300
@15 100~500 6 BRI
g;g E=ECIt TP RRAE 2R 5
232 200~800
@40 S
O RERMFRER > ¥R P.6-6.63

o Bav 7R EE IR

o O TEE 0 HEEEREES
e (B S S R e R
ol EEsmE N
P PR @10 SAT-0806N 3
@15 SAT-0806N 3
@20 SAT-1007N 6

D Eyvi By RGERIE @25 SAT-1412N 20

i —AGHES . - @32 SAT-2015N 59
A HEEEE R 240 SAT-2015N 59

H HE73nsR R

4 5t RUE=RERE O TEHE

T HAGEME LR MR fE2S
 ——
9B CS-9B — %:%
9D CS-9D
30F CS-30F CS-9B CS-9D CS-30F
4 K5E
1 Ft 1 1@
2 B 2 &

76



MRU &%l — BN EIEREL ( aEms )
MNEBEEE  DHHEE S8R BRENE

0 REEIEE

U SHMER

0 EEX

VA
e
f /

@

|

|

— \
\

\
3

@

MW

BEMT : kg
ﬁI’éTé — =] <.
(mm) T2 =0mm EMNEZ ()
@10 0.9 0.15
@15 1.0 0.22
@20 1.5 0.25
@25 2.0 0.48
@32 2.5 0.54
@40 3.18 0.62

S TIESEN 100mm gz ES;
ESREN 5%

01 PiNG tfa® 13 FsH, %48
02 BREE Rk 14 Bl ]

03 e REHE 15 SRR %148
04 B8 Sy 16 HEE Er=k
05 AIBIR iea® 17 B pEE R
06 BIBR ieEa® 18 TEEEAEIR BN i
07 0 818 Tt e 2 19 EEBER iRl
08 EE N5 20 N B
09 EEhR Fi5 21 (oF: i iRl
10 HFEIEE iRl 22 2 BN i
11 B IA SR 2k 23 MR HHFERE
12 IR A o] 24 FigsH, wmtiE

N 2RO BIREMLHR

IS JREAE #E1E 0 BlIR
HAZ (mm) 2 2

@10 PPY -10 6.5 X @1.5 PDU-11.5X 16 ©10.8 X @2
@15 DYP - 15 ©6.5 X @1.5 PDU - 17 X 22.4 @16 X @2
@20 DYP -20 @8 X @1.5 PDU -21 X 28.3 220.8 X @2
@25 PPY - 25 @10 X @1.5 PDU - 26 X 34.4 @226 X @2
@32 PPY - 32 @12 X @1.5 PDU-33.2 X454 @33 X @2
@40 PPY - 40 ©13.8 X @2 PDU -48 X 51 @241 X @1.78

L& EEARRBHAEER > 2RAEOR (Z£ , RERBRFHRAFME ) -

T

MRBT

MRH

MRY
M




MRU &%l — @B EIEREL (amEmi )

&5t BRRSEEN
N BFaEKkAIE N AFaskAIE N afETiEMEE
OKFFEE & B : N. [kgf]
ﬁIi(_:(é KN P2k 2 b 500 N
b KEFEESH,W 300 D
le 210 27 [2.7] z 0 NG,
215 65 [6.5] & 100 ANIANS
R — .‘ 220 12[11.2] m 4,\4’%30\\
: = @25 182[18.2 ] 5 20 ‘%{"e‘,o Y
] R % ¢
232 290 29.0 ] 30 R O N
240 480 [ 48.0 ] 10 [T T N h
0 500 1000 1500

RALITHE (mm)

N &#EAE(E): 772 010<300,015<500, 820 <500, @25 < 500 , @32 < 600 , @40 < 600 #BHE , E <1

(2.48-1.4x107°x8T)

BHRH(E) 10(0-86-1-4X10‘3*ST) 10(1.5-1A4X10‘3xST) 10(1.71—1.4><10'3><ST) 10(1.98—1.4><10'3><ST) 10(2.26—1.4><10-3><ST) 10
E<1 3 7 12 20 30 50
Ok TFRAEES

M=Fxr

mor@#w| E-15 | E-40 | E-80 | E+150 | E+270 | E 535

(kgf) 129+42r | 125+2r |135+2r | 1563+2r | 182+ 2r | 213+ 2r

0K ERZEESH
. ' HL1Z (mm) 210
| |
i i FLEHW| E-6 | E+19 | E+38 | E+65 | E -108 | E »206
r (kgf) 465+r | 58+ r 65+ r 68 +r 73+r 83+ r
Ok ERZEESH
@ (mm) @10 @15 @20
wrasw| E-9 E - 27 E +55
(kgf) 46+r 57+r 6.8+r
o = FIf® (mm) @25 232 240

NFEH W E-100 | E«185 | E «370
(kgf) 72+r 89+r 10.5+r

78



Bt

MRU &%l — @B EIEREL (amEmi )

Iﬁﬁ

I EERH

-

MRBT

0

)

HIE (mm)

MRX

E - 184
3.65 +r 35 +r 5+r 6 +r

36+r

MRH

MRY
M

U EEERX

o]

———

N ZRRERED

m BEEE

B GE(EE

IE]



MRU &% — BN ERREL (aEmz )
SMEERR T - 010

B MRU@10x —[] @ -

20.5 4 — M4x0.7Px6dp 45 12.5, 18

|
33 1 6.5 2-Q42 Bi@ 25 10 6.5 2-M5 #EHEFL 12
#EFL @8x4.5dp

2 %} @ \I??\

38

58
=
AN

40

60

Y A5)
- 0
26.5 1 14.5 12
M8 #EEZR E E AL 60 + {712 M8 #E 28 E E FL
| i M |

f 12| 35 gUUﬁf

4 — M5x0.8Px9.5dp — [A] JhERIE BT RR GRER M)
A (e | | L /
=] A [ B3
== £ ==
H Prs =
< ;
N NS
e |
P
V

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-0806N

80



MRU &% — BN ERREL (aEmz )
SMEERRT - 015

f MRU@15x —[ | ) MRU C1x ST
IS[H
MRD
MRB
1 39
MRBT
225 4 - M5x0.8Px10dp 60 125 21
|
39 1 7.5 2-O52 8@ 30 15 6.5 2-M5EH R 12.5

FEFLD9.5%5.5dp \

|
v = - o O — \
- \%9 MRY

Mt
PO

MRH

&

L3
N
1
N7l

30
50
72
51
75

29 1 16.5 12.5
M8 BB SR EE 7L 76 + {712 M8 FE B SE E AL
== ,YL:J N -l
(o) = - @ = [}
™ '(b @' ™

4 — M6x1.0Px8dp — [A] SHERE BTS2 GRA 1)
1 E— /
1 .. I A
—=H *‘33’/: = @ ="
3 3 ©
|

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-0806N

81



MRU &%l — @B EIEREL (amEmi )

SMERERZR - 920
B MRU @20 x — [ ] (©) mru x st
(i)
1 45
25.5 4-M6x1.0Px10dp 70 16.5 24
| 2-1/8
45 1 8.5 2-Q52 8@ 40 15 8.5 EHEA 17

#E71, ©@9.5%5.5dp ’\ K
[
|

16

38

62

87
62
90

38

(—r==H = N
ot . -+
t D6
33 1 16 17
M10 EEREEIL 89 + 1778 M10 #EEEEEAL
== :#::m =1
iy = N
°f  BE @ S
o ¥
f 14 4.5 55 u; f
4 — M6x1.0Px8dp — [A] JhEREE RS GERAHF)

fffff 41 s | -4
Sy @. e @ =
[oe] o0} N
@ - = i
‘

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-1007N

82



MRU &%l — @B EIEREL (amEmi )

SMEREIRZR - 925
F MRU@25x —[ | MRUEle:IST
1S3
MRD
MRB
! 53 MRBT
25.5 4 — M6x1.0Px10dp 70 16.5, 28
| 2-1/8 MRX
53 1 8.5 2-06.7 E@ 40 15 8.5 EH R 20
FE7L @11x6.5dp \ m
\ Py MRH
7
MRY
o
S Rl & Rl o K
© & 2= DO
41 1 21 20
M14 1B RS E 7L 89 + 712 | M14 #EE SR E 7L
ety =
P 4 Ol ¢ oh 0
[Te] _¢._ ¢. Ite)
i !
f 14[] 45 55 || | 7 f
4 — M8x1.25Px10dp — [A] mBRARE 28R AL )
| — U /
rfl‘i Pz [ l;%:"m
i == B
€ #
Q g R
A — N
© £
0 OEERY  HBEES
SAT-1412N
83



MRU &% — BN ERREL (aEmz )
SMEERR T - 932

@ MRU COIx ST

TR

B MRU@32x —[]

2 64
28.5 4 — M8x1.25Px12dp 85 18.5 34
| 2-1/8
64 <_2 9.5 2-085E@ 40 22.5 9.5 EHRFL 24
‘ Y57l O14x8dp | | \
| ||
| S 5 < \ P
§ ; A
© o o o
3 g g g 2 g o
& @
r_,_:):: %::}:: I Hopey ﬁ& &
S - —i—) \& )
46 1 22 24
M20 (EEREETL 106 + 1312 M204E i S2 E 7L
==l = B
ey =i & =
3k ¢ a4 3
f 16u 5 5 u _8 f
4 — M10x1.5Px15dp — [A] HEAEE SR (EE M)
d7 Th m——— /
Fi— 1'7{:&:5 i
& @_/ == A =
3 g 9
T |

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-2015N

84




MRU &% — BN ERREL (aEmz )
SNEER R - 040

B MRU@40x — [ ]

(0)
@ MRU 01 x 3 ST

156

2 74
30.5 4 — M8x1.25Px12dp 95 20.5 39
i 2-1/4
74 2 105 2-@85 &A@ 65 15 10.5 HEHEAL 24
+EFL D14x8.5dp
z % \ bey
N 2
v
3 3 g E 5 gl
o)
o e ==
8l _ /
57 2 33 24
M20 #E &8 E E L 120 + {712 M20 #E7& 28 EIEFL

=] it -fgm-

s 5= & =

f 20]|| 5 5 u 10 f

4 — M10x1.5Px15dp — [A] JhER iR BT RS GRA )
] — /
,},:,;4_,« HA *).‘:jﬂ _
=Y ] o=
3 3 8
e | -
s =

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-2015N

85

MRD

MRBT

MRH

MRY
M




MRU &%l — @B EIEREL (amEmi )

(REETIREBRNFEEI(ERE
N HEEERERESYEE -
A HREEE S R
”‘\vﬁ miEs
S CS-9D(B)

(%R P.7-2.17 RIFESRIRE )

-~ CS-30F
&F (28 P7-2.11 FUEIRIRE )
SHERAETE 23

U RESRZIRTAHFEE

BCS - 30F B CS -9D (B)
ETE
[E] bR AA —' W FIRA
AL V———
) P ) o
\’\/\l7'77J e~ \’\/\L7;'~77J — e~
532 FLAEECE(G) T RIEEE(G)
| |
RIEE (R) |§7JT’E§'E(F)| BEER) BEER) §M’E§EE(F)| BEER)
L smmmus L pemens
U RFEsEE B : mm
RIEREEN AR > EEERHmE i CS-30F CS-9D(B)
iRURESRRY © BESRLIS R R E RIS —— B - B -
= - & GE(F mPEE (R GE(F R EZE(R
frowl ; mEsEEnzEEEE o, W) R) | RifFaE(F) =R
0.5mm Gz RE © 10 ! 8 !
15 10 1 8 1
320 9 1.2 8 1.2
. @Jﬂzﬁﬁ 325 13 1.2 11 1.2
EEEEMBEER  BIGHRRE R 032 -2 i = e
EREEHE > HEE AR R TS 240 10.5 1.5 9 15
REZBERE o (F2RARME) ©
L35k
Egj ’ i (+) [——— O]
B ()
{EFAERE : DC 4 ~ 240V > fEFAEE DC(AC) 5 ~120V (BE) {EFRE® DC(AC) 5 ~ 120V (%)
AC 4 ~ 240 V
CS-3F CS-9D CS-9B

86



MRH &% — @B EIZREL (Sttamxa )
HEL ISR EETER

0 ORE

@ 18 FHEEMELIER > E2E -~ AItE -

@ BN RET  BEEE LNANERIRE AR
SMNERLSE  ERIE RN BIEThRMEE 8 o

@ £  EHFHIIESER I ERBERS  TE
BAHAE -

@ MEREE2RIITAIMRIESS

0 OBRER

U OERHAR

KK

B

@15

LRI

D32

y—

1.5~6.0 (150 ~600)

6

5 (650)

0~60

50 ~ 500

BEMtGETSI

-10~0

M5

PT1/8

Bt RLAE

137

220

340

560

81.4

154

221

358

BfI:mm

IZEEITIE BA1TIE
100 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~ 700
350 ~ 400 ~ 450 ~ 500
200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~
400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 ~ 1000
700 ~ 800
200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~
400~450~500~600~ | 1200
700 ~ 800
200 ~ 250 ~ 300 ~ 350 ~
400 ~ 450 ~ 500 ~ 600 ~ 1200
700 ~ 800

B kgf

(mm)  (mm)

@15 @12 # 1.77 1.77 3.53 5.30 7.07 8.84 10.60 12.37 14.14
@20 @16 i3 3.14 3.14 6.28 9.42 12.57 15.71 18.85 21.99 2513
@25 @16 # 4.91 4.91 9.82 14.73 19.64 24.54 29.45 34.36 39.27
@32 @20 i3 8.04 8.04 16.08 24.13 32.17 40.21 48.25 56.30 64.34

L i U EBEREREGE ; ERIRAR ° BZ BEREDREHBEEHMETE (492 70% ~80%)

MRBT

MRX




MRH £%l — iEXBWIEREL (Sttwx)
STRETEITAREE

I sIMETEIEAEE MRH 15x100-H-A2-9D2

1 2 3 4 5 g (6

4 RK5F I (mm) K3 IEEAE BRI

15 @15 maosk M hEEERR
20 @20 Al AR REEES 2 &
25 @25 A2 AN hEEESR , £ 2@
32 @32 A3 GRS HEE S 2 8
2 (ﬁnxjf) )| @ EEsERmnRERbRREAR
@15 100~500 A1l
A

@20
@25 200~800
@32

O FEMERER * R P6-6.63

mEUSR|  —MREN presin]
H | Bimnses

O HEREEaSEER
S g
(mm)
@15 SAT-0806N
@20 SAT-1007N 6
@25 SAT-1412N 20
@32 SAT-2015N 59 A HEEESR
2 R RFEsSEEE O ~EE
DR A REFERS
9B CS-9B g %
oD €S-9D CS-9B CS-9D
d <3z RiFESEs =
1 F$ 1 1&
2 bt 2 &




MRH &% — @B EIZREL (Sttamxa )
MNEBEEE  DHHEE S8R BRENE

0 REEIEE

T T

I SHEMER

R .

B : kg
@\(D\ ® i@ ;@ @i : ER - omm wmER (i)
A @15 1.0 0.30
S | @20 2.0 0.38
. i @25 3.1 0.45
_ / \\ @32 42 055
[ 1N \ SRR 100mm FHEI B8 ;
® [HREN \ w450 .
[, | AR :
T

01 PN REE 13 FissE, i
02 B2 S ] 14 LR 5
03 i TEHE 15 EEEHEE, it
04 52 EL S ] 16 HEE me®
05 AIE1R meE 17 AR BR -

06 (-390 1k = 18 E e A
07 0 BIR gl 19 E=ZIEES gl
08 TEEE 73 20 R B
09 EE R 8 21 (OFi<hiy gl
10 HAEE ipliis 22 BRI% meE
11 HAREEE 2k i 23 i =i FEE T
12 BRA EiE 24 Fiass i

U BEROBREHR

TREAR %EE O TR
2 2
@15 DYP - 15 @6.5 X @1.5 PDU-17x22.4 @16 x @2
@20 DYP - 20 @6.5 X @1.5 PDU -21x28.3 220.8 x @2
@25 PPY -25 26.5 X @1.5 PDU -26x34.4 226 X D2
@32 PPY - 32 @6.5 X @1.5 PDU -33.2x45.4 B33 x D2

L FEERERBAEE  2RAENR (=, RERERZFHRFME )

MRBT




MRH £%l — iEXBWIEREL (Sttwx)

Bt RESEEY

N AFaRKRAIE
nAFFEEH

N AFEHERKRANIE

B : N.[kef]
51 1%
@15 65 [6.5]
220 112[11.2]
@25 182[18.2]
232 290[29.0]

U aERTEMRE

500
300
200 N
Z 100 N
: K
# 50 N RN\
M 40 0 N
K 30 DA\
i 20 “N N
LN h
10
0 500 1000 1500

RELITIE(mm)

N B#EAM(E): 752 015<500, 020 <500, @25 <500, @32 < 600 HBHEF, E<1

EI1Z(mm)

BHAH(E) 10 (1.5-1.4X10-x5T) o 71Ax 10-2XST) 0 (1.98-1.4X 10-*XST) 10 (2.26-1.4X 10-3XST)
E<1 7 12 20 30
DK FEREER

n K ERBESH
]
e ———
(- Ct—
-
O kFREESH

HL1% (mm)

"EFEEH W
(kgf)

@15
E-43 E.98 E.170 E.320
11+2r | 14+2r | 15+2r | 18+2r

HL1% (mm)

BEFEE W
(kgf)

E.12 E«42 E.43 E.77

2.45+r 6.2+r 34+r 37+r

HI7%(mm)

"EFEEH W
(kgf)

@15

E«43 E.77 E« 140 E+270

6.4 +r 8+r 93+r | 10.8+r




Bt

MRH £%l — iEXBWIEREL (Sttwx)

Iﬁﬁ

I EERH

[
(=] o o > 2
€| x| | 2 = x| &
=== =] = = B
Ao
—
T+
=
M|
vl
* ™M
wim
ol
™M+
.|y
|~
9
9+
. |©
W~
=
i <
w2
kT
[111]=1
K
o
—
X
o
L
11
o
=
T4
__M_IVEM.AHV
o
S
°

I BEER

n EZE

D EHEERE

N ZRRERSED

nBEEE

o REEE



MRH %5l — EEXNEIEREL (situnm)
S$SEERRY - 915

M MRH@15x —[ ] (©)) wrH o xsT
(i)
, 75
32.5 22.5 4 - M5x0.8Px10 ;& 45 15 |12.5 1 39
|
16 6.5 4-05.288 65 2-M5 3.3 21
TE7L ©9.5%5.5dp | | e
| | |
@ ~ | O 1
@ D B |«
/ P N
&
Yo} o :g o o [a)] N 0
© © = o K| o 2 o
& N
=4 Q_ (O
@ ¢ e == ~ . : =t D o
N2 - = & & ND
Kt ot ~[
M8 $EEEE T Al 28.5 73
772 + 90 | M8 #EmE 7L
—F= Q7 I L =Ar
HOFF— B
3 & gy &
e |
- ‘ 13]| 35 35 | 6| -1
4 - M6x1.0Px8 & SHEREE 28 (GREC )
7/
1
—F== ==y — ‘ i
LJL:;C 5'::‘ 5‘::;‘7
o o n
” ] o e
mL__

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-0806N




MRH %5l — EEXNEIEREL (situnm)
SFERER R - 920

B MRH @20 x —[]

@ MRH O x ST

(dER)
, 86
37.5 25.5 4-M6x1.0Px10 ;% 50 18 |16.5 1 45
|
18 85 4-052 8@ \ 85 2.PT1/8 |45 24
F+FL29.5x5.5dp | | | HEHRFL
— ]
Ve & \ e A
&% ol |
/ N ©
@) K
© N s ol o ~ 8
N~ N~ S| o & -
5
-@%Q h ol
1A m i, = © Boss=l A
2 = S & & =) % °
Bteom] i ~
M10%81E28 & 5 L A 28.5 11.5
17F2 +105 M10 #B1E 28 & FL
pp— 108 [ I —
ST &
3 & & | 3
EEEEEE— |

1
&
‘LH

T
L
-

4-M6x1.0Px10 ;F

NN

SHERAEE738 GRECH)

T~

40

E

40

78

nL

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-1007N

MRD

MRBT

MRX

MRU

M




MRH £%l — iEXBWIEREL (Sttwx)
SNEER R T - 925

@ MRH Ox ST

MRH @25 x —
. ()
, 86
42 25.5 4 - M6x1.0Px10 ;& 60 13 |16.5 1 53
|
20 8.5 4-06.788B \ 85 2-PT1/8 2 28
TE7L @11x6.5dp | | | EHRA
! ] N
‘ = \ & AR
[Te]
& ?
3 3 g 3| 8| & 3
& >
O—mft | B © | = >
Bl ~[
M14 $EESEEE T 1 28.5 13
7752 + 105 M14 $EE2EE 7L
—E= 9] [ ! =2
AT E A=
3 = %] 9
Eeeeeees— | |
a ‘ 14| 45 55_|[7]_ ‘_f
4 - M8x1.25Px10 i SHERAEE 28 GREAC )
7
= |
i T ‘ —
ey = =
o o [e]
© [FREEER——— e e
nL__

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-1412N




MRH %5l — EEXNEIEREL (situnm)
S$FERER R - 932

B MRH@32x —[]

@ MRH Ox ST

s
100
51 28.5 4 - M8x1.25Px 125 70 15 |18.5 2 64
|
24 9.5 4-08.588 95 2-PT1/8 |25 34
7L D14 x 8 dp | | EHRA
. = ]
R 8 = - O
b , o[® |
@ R
2 3 N ol 2| & 3
= = o 9 © i -
1
@ A
Lo =] n_ n_, -\
A 4+ o S - S 4
o+ - g = — At AD | -
Kt ~[
M20 #E 28 E E 7L .l 285 195
782 + 121 M20 #E &R EE FL
= 108 [ ! =—
T 5o
3 & @ 3
IEEEE—— ] |
- ‘16 N ] 8*_1
4 - M10x1.5Px15 ;& SHERAEE 25 (AL L)
7
/ 1
i i = ‘ —
Bt 5= g
o ol ©
© e — °l =
ﬂL__

0 OEEFRG  aBEEES

SAT-2015N

MRD

MRBT

MRX

MRU

M




MRH &% — BN EIREREL (Sitmi)
SHEE (IS R BN (E R

0 HREERRRERZEE
— [A] B R AE 58 B AR ES

CS-9D(B)
(3B P.7-2.17 BAELRIRE )

U REsEE U RESRZRTEREFHEE

FEE=Ry > HMEMIB IR EHEREEEZ 8
B ; M5 RRmZEERA%E 05 mm £

e s
hoRE e R B
) —— : i ———]
: - |
I BERE 4________,_4___+___ .
SERIEATS IR © IR SRR F e ‘---~"\--L;TT”"‘t-\/-—~-~/\
ipE 0 KBEEAE RERRE 2 o | ememe
EE o (HLRTRYE) o i | BEERC)
mER)_|prEne)| sEEr
L%%E‘%Fﬁﬁg
817 : mm
i CS - 9D(B)
AT THERIE (F) BUEZ (R)
@15 8 1
@20 8 1.2
@25 11 1.2
@32 9 1.5
R LS » e
/" é(_) #0)
§// @A EE :DC(AC) 5~ 120V (%Ed) fEFAEE :DC(AC) 5 ~ 120V (EF)
CS-9D CS-9B

10



MRY &% — @B EFREL (2En)
R IRIER  ERTEE  AESFHRRES BT O DIEDHR

=3
@ i REEAMEII SN 0 SRIE - A4S o MRD
@ BN 0 BEEE M ERIEE AN
SNEBRE  ENEERNEEN RS - MRB
@ 2 ATPIFIRAESR - (ERRATIMAES ) MRBT
MRX
MRU
MRH

MRY
Bt
0 Bk N ZETRER BfI:mm
FI4E (mm) @10 kS IREEITHE
{EBALC E=EE=kal
presss—— - @10 | 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300
/ 2 I OR
ERENRE il o2 | 15~60(150~600)
15 | 50~ 100~ 150 + 200 ~ 250 ~ 300 »
ERZARS  gf/cm?(ea)| 5.5(550) 6.5(650) 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500
R RESRHE o€ 0~60
EEHE 0~500 50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~
SRR e P20 350 < 400 ~ 450 ~ 500
BB BHR#EBESH
FeE g O M5 PT1/8 . 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 ~
o ——— SEEE pup—— 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600
I EmbhR BB : kgf
il S
(mm)
210 e 0.79 0.79 1.57 2.36 3.14 3.93 471 5.50 6.28
215 i 1.77 1.77 353 5.30 7.07 8.84 10.60 12.37 14.14
@20 #e 3.14 3.14 6.28 9.42 12.57 15.71 18.85 21.99 25.13
@25 i 491 491 9.82 14.73 1964 | 2454 | 29.45 34.36 39.27

L i U EERIERENS ; ERIRAR ° BZ BEREDREMBEEHMEE (492 70% ~80%)

97



MRY &5 — #EEXEIEREL (20
STRETEITAREE

| STETEMEAS MRY 10 x 100 - Ad - 9D 2

1 2 3 4 5

I e AR S WA iEEat EBEIE EEEE
- (mm) fmEeE EIEEEE
B 510 Al I R A 2S
B1 AR TIZ SRR R 44
A2 Al B AR Eas P
A HERGEE R
= = B2 BT A2 R Ak o
py—— B : {72 AR AR
20 220 A3 ERIMShERLE E s
B3 BRI TIZ SRR 1844
AI| B > Bl
o o Ad I A > AR B & 2
B4 I B > AR A S 2
d i BUE1TH2 0 EEEEIRBNZESEG RTERM O "EE
(mm) (mm)
=1l
@10 50~300 5
@15
S ER4E &
S0-500 A HEEES
@20 \’
R EEE D
AW
@25 200~800 L4 Q\\\‘}\
© EEEEREE R P6-6.83 B : {TIZsAER MR 44
DI EifESR = O EEEERETEYESRE O HEEEISERER
#EEER | AMIRLFESS e | b EHRES o BRARIKIEE
9D CS-9D @10 | SAT-0806N 0.1
@10 ~ @15 ~ @15 | SAT-0806N 0.1
O ~EE @20 ~ @25 4 ER%2 @20 | SAT-1007N 0.15
@25 | SAT-1007N 0.15
O 1TIERE R4 (ALY
FI1E (mm) LA A TTZEEE (mm)
@10 M8x1.0P 0~15
CS-9B @15 M8x1.0P 0~15
@20 M10x1.0P 0~20
@25 M10x1.0P 0~20
[———=—]
& 5 T R 81
1 B 1 1@
CS-9D 2 f 2 &

98



MRY &% — @B EFREL (2En)
MNEBEEE  DHHEE S8R BRENE

N REpEEE 0 EER B8 kg
© @ (ﬁnfif) g =omm e () T
@ @’@’@@@@’ @15 1.7 0.28 MRB
I % o @20 2.2 0.32 MRBT
[ @ @25 2.85 0.38
I @ : @32 3.1 0.45 MRX
“ 5 /TIREHEN 100mm B> EE;  MRY
; ERIBEL +50% MRH
)
O MRY

U EEMER

01 B bi= 14 | ®EEOZIR-2| WHME 27 THEEORIR pp:: )i
02 Uk i = o 15 | ®EEEOZIR-3| MHHE 28 EER B 7 5
03 R maE 16 EESRE ey liES 29 | mEETEEMS RS
04 AR ReE 17 CEUNIR SEES i 30 Ui 25 E i85 7K
05 HFIEERE ek i 18 E-SEES [ip:: 31 FiiEZS A
06 S 1= 19 L EHEE inp::liEs 32 | BRIOMIR-I ==l
07 TEREEEAR EEIH 20 | BIREIERA St i 33 | ERFLORIR-2 ==l
08 HEHE EEH 21 RXFEt i 2] 34 EEORIR Vi
09 T 7 22 ZSRSHETE WLE 35 LR R4 FRE
10 | AHEERA R 23 R RS, i 36 oCibay 73
11 A EEail 24 | FESWLEERR E3 2 37 (OFithi gtz
12 EEAR itz 25 | REWERRR 5

13 | EEEORIR-1 gl 26 [z 22kl

U BER O BREMHR

EESEES WAAE B O BB

EL7E (mm) 2 2 2
@10 DYP -10 PDU-11 X 16.7 @2.8 X @1.9

@15 DYP -15 PDU - 17 X 22.4 =

@20 PPY - 20 PDU -21 X 28.3 —

@25 PPY - 25 PDU -26 X 34.4 =

LO s FEBRRHAEER  2RAEOR (=2, R ERERFERE )

99



MRY &5 — #EEXEIEREL (20

et RESETEH

U ATHERNE

Tx
w

* Y

— —
Ty Tc
P X

O@@O

e — ——— " 9

190
225
150 \
\
z120 — \\ \\
\ N,
ﬁm 215 \\\ =
o \\\ N \\
o 210
m RN N
\\ \‘ \\
1 \\\ ~—_

50 100 150 200 250 300 350 400 450

SEEEE mmis

BRARET /B
(Nem)

Ty

220 120

70

100 70

@25 190

150

230 150

U BEFNIELEBRFEH

F2EEREAFREEANNNIE ° ZINVETEXRNERAFRRBERN > OARISEBHRABRFEHE * FILGFEEH

ERBRABFIEERARFEM

U ZKEREE

L RETTIERRE  BREGRABERAGMMBLEER  ILRENBIENRARETBIXEEE
2. MEFARATE (W) RIRBFHE 1/2 K ° B RBHEPRRNRZEL  ETTREEEE -

3. RRRIIRFISZHREENTEE * TEERZER  GEARIEBTR * “RERRHIEE -
4. REREN SRS RZZEENENIE ° BNERETHREIEERE » RRIEEHE

N

R EE L

100



MRY A% — B EIFRIL (2En)
SNEEART - 910

¥ MRY@10x —[] MRYEIxCIST
MRD
25 (33:80;3dp 2-M8x1.0P MRB
/ 8-M5x0.8Px8dp
' — MRBT
Slo0 408 c®
LU 2-M5x0.8P MRX
EHRAL
Q| © © MRU
3l e s 3| 3 © MRH
QO ©i® © MRY
5 a i
e leRee o
3 .
29 \A i
40 +0.04 21
3”x 3dp 25
185 1.5 50 A ﬁlg §$ ‘_ 18.5
3 s Il
A
6-M5x0.8P
EENEEFL 98x4.2dp
& & o
>— o
25 25
B
. RTJ—;E Qﬁfﬁ S mm
wzg B 50 100 150 200 250 300
A 140 190 240 290 340 390
B — 95 120 145 170 195

101



MRY &5 — #EEXEIEREL (20

WEERRT - 015

B MRY@15x —[ ]

+0.04

@ MRY Ox ST

2-M8x1.0P

20 g3 x3dp 8-M5x0.8Px8dp %%ﬁmﬁﬂ
/ 7 _
Slleo 4 0d| & &l©
& @
, 2-M5x0.8P
© © © © FIET)
o| ©| o 3l w j '
O] o! o ©
| & ©
Orele @ o ©|0
. (RN
55 2 10
45 +0.04 1_6—
3" x 3dp 18
N 29
19 2 60 A ZRExE i 19
& ] L _
A
6-M5x0.8P
HmEILEAFL D8x4.2dp
& & &
<> RS © -
26 26
B
I RY% B : mm
100 150
A 152 202 252 302 352 402 452 502 552 602
B — 101 126 151 176 201 226 251 276 301




MRY &%l — #EEBEXEIFRIL (280)
SNREIRZRT - 920

@ MRY O x[JST
B MRY@20x —[_]
MRD
o 2-M10x1.0P
35 D4 x4d 8-M6x1.0Px10d| = E
| : | = MRB
7 7 kj_‘
©feodod| © @ © / MRBT
& 9 g 2PT
N R MRX
© ©.0 ©
MRU
NEE e b e|
& MRH
© © ! O © MRY
o
ﬁf% © N4 B
OO K0O® | © e © | |
0 lie]
50 +0.04 23
4" x 4dp 40
265 2 70 A_fcﬂgﬁ F 26.5
R i _
A
6-M6x1.0P
E AL 09x5.2dp
o o &
O & & =
32 32
B
N Ra® )
%Tu_ S mm
100 150
A 177 227 277 327 377 427 477 527 577 627
B — 113.5 138.5 163.5 188.5 213.5 238.5 263.5 288.5 313.5

103



MRY &5 — #EEXEIEREL (20

SMEEIRRT - 925

B MRY@25x —[ ]

+0.04

@ MRY Ox ST

2-M10x1.0P

39 25" x5dp  8-M8x1.25Px12dp W
7 - )
/
S1H 0 4 0G| % ©
& & :
WV 2.PT
@ @ EHEIL
© ©
V74
EEE 2o e o
D|qle 3 P @
A\
© o | © ©
ﬁ
& @ &
STP P Qe | & & ©
\\— fL
40 |12 |
0 25
004 44
5*0x5dp
26.7 78 Q:- - 26.7
A ZB5EEl
ik I —
A
6-M6x1.0P
@R, D9x5.20p
& © ’~«'/
< & <
32 32
B
1 ReE i
A7 : mm
100 150
A 185 235 285 335 385 435 485 535 585 635 685 735
B — 117.5 | 142.5 | 167.5 | 192.5 | 217.5 | 242.5 | 267.5 | 292.5 | 317.5 | 342.5 | 367.5

104



MRY &% — @B EFREL (2En)
SR R R ER T

0 HREERRRERZEE
— [A] B0 B AR 2

MRD
— |B| 1T I2 SRR A% TR AR A%
MRB
MRBT
MRX
MRU
DR EESREER
7 MRH
FrREY
HE  mmmmm T e
@10 | SAT-0806 0.1 MRY
215 SAT-0806 0.1 [T
@20 | SAT-1007 0.15 ]
@25 | SAT-1007 0.15 B RS
I RERZRECAHFEHE N HEsE
RESE TN L EEEREFMmEaK
B CS-9D(B) FERRE > MG IR E L ERBEBIE 2%
; M AR BREMAE 05 mm £
HETRIE BZREo

sl & EE AR
E— QIL_

i - :\ D #rEE
@\ b EEEENBEIER BB AR BT
S Il B e o A Hﬁﬁlﬁlf’ﬁ%%%ﬁZ?ﬁEfﬁién%Z%
REEEG R ERE o (FARITREIER) ©
BREZR) IléfJT’EiiiE(F)ll BEER) BT - mm
L semene s CS-9D(B)
RELEIE EN{EESE (F) BEE (R)
210 8 1
@15 8 1
@20 8 1.2
@25 11 1.2

U oERl

1 (+)
;EE 0

%

A

fEFEE :DC(AC) 5~ 120V (BH)

CS-9D CS-9B

105



MEMO




Bof48 | RUFERE R

L]

m &3]

RUFERR 2 78

CS - 30E(F,S)

BRARLLZELE

CS - 30EN(EP) MRU (@10~@40) 11
cs-56 PRF(@10) /PRE( @12~@16) / PRET( @16~ @25) / PREP( @16~325)

b 113
CS - 8GN(P) MRB (@710~@40) / MRX (@10~225) / MRU (@10~340) / MRH (15~232)
€S -9D
Cs-9B PRF(@10) /PRE( @12~@16) / PRET( @16~ @25) / PREP( §16~025) o
€S -9H MRB (@10~@40) / MRX (@10~325) / MRU (@10~40) / MRH (@15~32)
CS -9DN(P)
ey PRE( @20~@40) / PRU (B16~@40) / PRF (@16~850) / PRUT (16~240) 117
CS - 95N(P)

110




CS-30E(F),S &%l

RESSRIE T
D ERARIIZRE
HeiE ERmELiERE iz FARES
JD,JTD @12~@3100
TD,STU @16~@32
TB,TSB @32~63
CS-30E
STB,STC,STD,STF @32~@50
RTP 5~30
SCR(L) @20~ @63
STM @16~D32
CS-30F TXB @16~ 263
HiER R MRU 210~240
DRt I RYE e
B :mm
=] HiE CS-30E(F) CS-30S
CS-30E(F
EE’(@H‘% it 5y (F)
BHEER V| DC:5~240V AC:5 ~ 240V 2 e,
SABEAER  mA 100 MAX. e
ERHRE w 10 MAX. ®
R ERE <2ms (500 Hz) ~N [© O
FEEERIC 2 B Al _
1REEZERR IP-67 S
IETRIBERE AR m S
£ 23.3 {S5R4% x 2M « 4
PqﬁK";EEEB% v 3.5 MAX. iy S r
BURE R 5| —MREEE | SRE o
EERERE R i
HERRE © -10~70 22
=58 g 35+2
BB A—RREE  SREAMMKE-S -
I BEREREESE N —®irE=sE
D—MMES NRERSETZEEEESH - 1. EREREEEH - REEEE 8 1om
10AREF » B ST R AESS IR
CS-30E PNEE—ERES » B ARTE R R P
BRI - =
= BAIEEZ LB
Jﬂ@?%aﬁ °
EEAEERMEAE  BENA
ﬁé EER o
B AIA2 =il 2R 4R N RESE
EIVIE DCEa# : TAHMmE NALE ACAH  EAHMR, L
—{E—1m8E - —1{& RC B -
OUT PUT
PL.C —————- |
b IN PUT | —>— JI
4321-] + = :
@ (+) » aml- »
B B g = - -
(_) R:2.7kQ
C:0.1p f/600V

111

MRD

MRBT

MRX

MRU

MRH

MRY




CS-30EN(EP) %%l

RESSRIE T
0BRSS &6
HeiE ERmGLiE BRI
JD,JTD @12~@100
TD,STU @16~@32
TB,TSB @32~-263
STB,STC,STD,STF @32~@50
CS-30EN(EP) RTP @5~@30
SCR(L) @20~@63
STM @16~@32
TXB @16~ 263
MR DRERS MRU @10~@40
NIRRT E I R~TE
IEH HHiE CS-30EN CS-30EP CS-30EN(EP)
EoAR 7520 =#
BRER v DC:5 ~ 30 9 -
BRABKRBEER mA 200 MAX. CNVES
RERE <1ms (1000 Hz) o
EEREI S E ~N [© O
B HH R EE NPN. Current sinking ‘PNP. Current sourcing i
A BB S R B \Y 0.5 MAX. S
JHFEE M OFF : 7mA (24V) ON : 8 mA (24V) MAX. m Q
IETIBEE IR \ s N I
EREE °C -10~ 70 “— o
1REEZER IP-67 =4 SL
TIRAR @3.3 » 3 SR1E5RARE x 2M
52 g 35+ 2 22
R R EREE B
N EEREERERE B A2 25 R E (NPN)
CS-30EN CS-30EN
OUT PUT
IR PLC
< ° + NEUT
I N 321 COM+24V
5 "% out él%‘)? =
i@. K @ == §+ I:r
" £
B ° l _ = r
ouT
NPN NPN
B AJFERNITHIZE 42 E (PNP)
CS-30EP CS-30EP
OUT PUT
IR PL.C.
® + IN PU
ES f el on
2 o o T 7 y
e | s [
® - @ l/
ouT
PNP PNP

112




CS-3G [ CS-3B &%l

RFERRIGHLE
M cs-8G %7l N R
={=| HerE CS-8G MRD
V BLAg 75 =0 —#8=
B A BB \Y DC :10 ~ 28 MRB
[ ENE—-——— BABWER ™A 4 ~ 20 MAX. MRBT
EEEE w 0.6 MAX.
R e E <2ms (500 Hz) MRX
BEELEIC wEE MRU
I RYE REZHR IP-67
B Ak HETIE HERIEERE AN MRH
TBIRIE @2.6 15 5EAR x2M MRY
= El 38 = A 4B 2 EEF% v 3.5 MAX.
28 w | g % 1 — AR [
ERLREDES E=l
SIS = [ 3y == {ERRE “© -10 ~ 70
o | mEErEEEE) S g 20 %2
Il cs-8B %7 N RRiteE
I5H HefE CS-8B
BRAR 75 =X AR
B A E B \Y DC :10 ~ 28
= AFREE IR mA 4 ~ 20 MAX.
EHRE W 0.6 MAX.
R ERE <2ms (500 Hz)
EERLEIC HEIE
I RYE seE REBZE IP-67
IETRIEEEE e
@fé; B 072,62 348 x2M
BchEH /| 6 | SEENEEEE o 28 T R v 3.5 MAX.
. | MBS — AR
I . 58 17 4 1 28 B
= o B E °C -10~ 70
14 4.1 5 g 20 + 2

U BEREREEaE
O—Mas  nEERtHes BRELES -

CS-8G(B)

PL.C

= L NPUT

g *) 4321 +
e .
& E

N —#ErEsE

1. ERERERASH @ BREEBI10ARy » BEESE
FRFESR UH NS — BT » B LEARE Fb S B RE AN AR o

2. BYIBERIGEL BERBRE 2 1ou

FARRAERS ©

3. B EMEERME AT

{REEER °

N IRES

DCE#H : TEHEMIG - KA
6 B — B — 4B -

i
. T

BANA

1

L

. 5
5 -

| EmUReeRR
L:470p H~2000pH

ACE®, : £ B WA - 1B
—fERCE -

0
R:2.7kQ
C:0.1p f/600V



CS-3GN(P) %751

RUFE SRR 4%
N EREEZEE &1 - mm
#WiE jE ARGl TELE 38 FRGRLE
MRB J10~3J40

— MRX @10~@25
ﬂw——_—_ MRU @10~ @40
MRH @15~ @32

' MDX @6 ~@25
W——-_ CS-8GN(P) RTM 10~100

HDZ B16~340
HDF B12~320
HDL @20~ 032
HIZ B EESS HDT 310~ 340
HDR @25~ 363
DRt I RE
JE]=| HeiE CS-8GN CS-8GP
iS5 =tgxt CS-8GN(P)
BRER v DC : 4.5 ~28 N -
SABEBEER  mA 50 MAX. [BIE PR AR BT
R FESRE < 1ms (1000Hz)
AU % paR ~ ] 3% ==
gy HH #E B NPN. Current sinking ‘ PNP. Current sourcing 14 2
P S8 B R R v 0.5 MAX. 8
SHEESE R OFF : 7mA (24V) ON : 10mA (24V) MAX. 28
IBRIEERE FIR=z]
FERRE °C -10~70 © —
REZAE P -67 & S S ===
EIRAR @ 2.6 3 IHEHE X2M 6 | BRENE(BEE)
58 g 22 +2
EEHRIEEEE E=]
W R R B B R E B AR R 4IRS E (NPN)
CS-8GN CS-8GN
OUT PUT
= PL.C.
—i ° + BT
¥ @ 1 . 321 COM+24V
. N out éﬁ:}? =
i@_ A4 B8 /m % n |:|/
K ot 1 o ; %
& i _ ) —
. W = [
ouT
NPN NPN
B A FETCIEHIRR AR E (PNP)
CS-8GP CS-8GP
OUT PUT
= PL.C.
@ + IN PUT
I 1 S I: ;1 OvCcOoM
| e% out TR = 5
i } =§ AR l _ @ E_ EF
ouT
PNP PNP

114



CS-9D / CS-9B | CS-9H &5l

RFERRIGHLE
. CS-9D #3I == HTE CS-9D CS-9D-S CS-9H
Eo#® 75 = Z#85C Z#85C
B ER v| DC:5~120 AC:5~-120 DC: 5~240 AC: 5240 MRD
BABRBEER ma 100 MAX. 100 MAX.
BEHRE w 6 MAX. 10 MAX. MRB
REERE < 2ms (500Hz) < 2ms (500Hz)
EEEEISC wEIE R MRBT
1REZSR IP-67 IP-67
IEnEEE IR Be MRX
ERGE D2 8IS 5EAZX2M D2 8IS 5EAEX2M
P &R B B % v 3.5 MAX. 3.5 MAX. MRU
BURRE R 3| —MBEE || SERE — R R MRH
EELREREE # il
FRRE E© -10 ~70 -10 ~70 MRY
£y g 20+2 20+2
I RYE SRR — MR AR EE - A NS -S - m
CS-9D ‘ﬁ‘_ BT CS-9H _ﬁ« IETE
ElE FgHh 11 | BRECE(SBE(E) EE I |‘§, RIS (2£{H)
3-_’:?:‘ < :-_FT:‘ < == ‘:3
o4 2 23.5 § o4 2 25.5 §
i cs-9B %5l bi=(=] HiE Cs-9B
B4R 7530 ZHEIC
BRERE V| DC:5~120 AC:5~120
EABRAER mA 100 MAX.
EERE W 6 MAX.
RERE < 2ms (500Hz)
U RYHE e TR 2 pg Al
% 1RIEER IP-67
=k IBRIBEB L
EERRH /| 10| SREMEREE) FBIRIE 2.8 1S 5RAR x2M
A BB E ERBE \% 3.5 MAX.
I — I 1
< — 03" B E °C -10°~70°
22 4.1 28 g 1842

I R R EERE

O—W4asE MEERSETZEEMEEH -

CS-9D(B)
[ s B EEFe s B
OuT PUT
PL.C
iR e NPUT o
P < 4321 +
g2 0o L
gl E
-)

N —BEssE

1. ERERERASH @ BREEBI10ARy » BEESE
FRFESR UH NS — BT » B LEARE Fb S B RE AN AR o

2. FYBERIREZBER
FARRAERS ©

3. B EMEERME AT
RFEERL -

N RES

DCE#H : TEHEMIG - KA
A6 B — {8 — 4 RE -

]

ESVEd | 5B 10M
L
_ o—v—o—{ am |—o
BOA | E L
® BRREZ N E

| EmUReeRR
L:560p H~1000pH

ACEH : T8 ipium » B

—fERCE -

0
R:2.7kQ
C:0.1p f/600V



CS-9DN(P) %I

RUFE 2R AR AR 4%

P ERRIIZRB B4 : mm
& ERRLI ERIKE BERAKRI EREE ERRi EREE ERRI ERIE
JD @6 ~@63 | MRX | @10~@25 | TB(U) | @10~@63 | HBR | @20~@80
JTD | @20~@63 | MRU | @10~@40 | TSB(U) | @10~@63 | HFR | @20~@63
JCB | @20~@63 | MRH | @15~@32 | TXB(U) | @10~@63 | HDZ |@16~@40
cs-9DN(P) | STB | @32~@50 | MSR(L) | @10~@16 | RTB 3~500 | HDF |@12~@20
STC | @32~@50 | FMR(L) | ©10~@32 | RTBM | 10 ~100 | HDL |@20~@32
STD | @32~@50 | MQX | @6 ~@20 | RTZB 10~50 | HDT |@10~@40
7 45 B I R 52 STF | @32~@50 | TD @10~@40 | SCR(L) | @12~@63 | HDR | @25~@63
T MRB | @10~@40 | STUM) | @10~@32 | HER @20~@40 | HDW | @20~@100
PR B R~
HHE HiE CS-9DN CS-9DP
CS-9DN(P
(i YaEae =4 (P)
BRER v DC : 5 ~30 M2.6X4L R
= ARRAER mA 80 MAX. EEREMH \
RIERE < 1ms (1000Hz) ggl ﬁ ¢ i ===
EgHAITC whEIE '
= Y (%
B HH B ER NPN. Current sinking ‘ PNP. Current sourcing 1 SREME(ZEE
A BB EEEBE \Y 0.5V @ 50mA MAX.
JHFEER 10 mA @ 24V DC MAX. 2
sETEmEe e iR
ﬁ{ﬂiﬂfi‘ € -10 ~70 e ii <[ | Ta——28
REE 4 IP-67 o] | a 2.5 o
S @2.6,3C, PUR o g
BZEARE 2.2W MAX.
IEEHRERER EIR T IE(RE | BRI IRE
I BEREREERE D aEXEFIZREEE (NPN)
CS-9DN CS-9DN
OUT PUT
IR PL.C.
—«¢ ® ° + IN PUT
EE ® f e e
@ oo TR %
"
2 K JE i E e [
= [
ouT
NPN
D oERXEHEEEE (PNP)
CS-9DP CS-9DP
OUT PUT
IR PL.C.
? ° T MU
I E ‘ 321 OVCOM
] o™= out EE i
- +
o - | % (]
e - -
ouT
PNP

116




CS-95 &%l
RUFE S MR (4%

N BRARIIZRE

MRD
Hefs iE AR ELTEEE i) = =Kl REY MRB
PRU @16~340 MRBT
CSs-95 PRF 316~340 MRX
PRUT 316~340
MRU
MRH
BIEERESRS MRY
PR EE P R~E e
B mm
BHE HiE CS-95 CS-95
EE%&H‘% —#83C
B =R V | DC(AC):10~240 \ DC(AC):10~150
= AFRAER mA 200 MAX.
EIRE w 10 MAX. [E T AR Hh
R FERE <2ms 6 L=2000
HEEREIC R E HEIR ‘I—r‘
1REEZERR IP-67 >
e 1) mee @ID 3 l@] =
TBIRLR @2 {S5E4F x2M !
A BB E EERE Vv 3 MAX. 30
BURER —RE AR E
IEEMRERES #
ERRE °© -10 ~70
=8 g 1.2
I BEREREESE P —mr=smE
O e NEEENE T BAEES - 1. BREREEAH - RREE8 8 10M
10ARES » b B E 58 A RERR I 1
CS-95 hngE—ERES - BHIEARE Rk oe . , .
FEBAFEHCTES © £t
® BEREZ G
ﬁﬂ!‘«WE\aﬁ °
EEEEEREEENF  FBMA
ﬁé‘%@ﬂ% °
P REER
7o =)
B R FE SCI2 il 35 1R ] DC &# : AEHBHEKALH ACEH RN B
—{E Z4RE - —f&@ RC & °
OuUT PUT
PL.C - |
i IN PUT | |
e T e .
@ *+) o B#l j
g E g = - B E
(=) R:2.7kQ
C:0.1p f/600V

117



CS-95N(P) &%

RFERRIGHLE
N ERARZRE
BfI: mm
HetE BEFRmELTEER
PRU 316~0340
CS-95N(P) PRF 16~040
PRUT 16~040
MR ERS
N Rt I RYE
BRAR 75 =0 =#8:C
B 1oy TR \Y DC: 5~ 30
= KRR E R mA 200 MAX.
= EERE < 1ms (1000Hz) Bl R 5k
g H BY5C wEIEY 6 L=2000
By HH S B NPN. Current sinking | PNP. Current sourcing -—
A BB E B BE i 2 MAX. 2.5 MAX.
SERE R mA 0.01 MAX. @ID % ‘iﬂ —
IETEBEE AR - ,
ERRE °C -10 ~70 30
1REZE R IP-67
EBIRIE @ 4, 3E{SSRAR x2M
BURE AR —RE AR
oy g 2242
EERE R ES L=l
0 REERR R B R E B AT R2 R 2544 (NPN)
CS-95N CS-95N
OUT PUT
= PL.C.
— 1 ¢ * e BUT
+* @ ‘ . 321 COM+24V
= out = =
3E L 5] — [r
2 K E . £
o = I
ouT
NPN NPN
b e F2 X4 284548 B ( PNP)
CS-95P CS-95P
OUT PUT
= PL.C
L + IN PUT
* f e v com
- e% out B o L
N = an| | 5 (i
° - o r
ouT
PNP PNP

118




